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Desarrollamos diferentes diseños en función de las necesidades de 
nuestros clientes, modificando el color, la longitud y la forma de la  
protección, y ofrecemos una amplia gama de soluciones especiales como 
complemento a nuestros productos estándar. Contamos con un depar-
tamento técnico, experimentado en el desarrollo de piezas especiales  
con o sin protección.

Como complemento a nuestros accesorios protegidos y con objeto de 
minimizar los riesgos de atrapamiento existentes en las operaciones de 
atornillado, hemos incluido en nuestro catálogo diferentes modelos de 
anillos de seguridad. Estos elementos cubren los huecos existentes entre 
la herramienta y el accesorio de atornillado, o bien entre los propios ac-
cesorios, siendo su función la de aumentar la seguridad de los operarios 
que utilizan guantes para el desempeño de su función. 

We customize our designs to our clients’ needs modifying protection 
colour, length and shape, offering a wide range of solutions, not only in 
our standard products, we also have an experienced technical department 
to develop special items with protection.

To minimize risks on operations we have included in our catalogue 
different models of safety rings to cover the gaps between our tools and 
sockets or between the union of different items of our catalogue.

All our standard 
protection covers 
are free rotating 
to increase the 
workers security 
and reduce 
marks on delicate 
surfaces, adapting 
them to all our 
items in our 
corporate blue.

“

“
“

“
• Magnetic Protections

• Retractable Protections

• Fix or free rotating Protections

• Partial covering

• Protecciones magnéticas

• Protecciones retráctiles

• Protección fija o rotativa

• Revestimiento parcial del accesorio

Todas nuestras 
protecciones estándar 
giran libremente para 
aumentar la seguridad 
de los operarios y 
evitar las marcas 
de rozaduras en las 
superficies de trabajo 
delicadas. Es posible  
adaptarlas a todos 
los productos de 
nuestro catalogo en 
nuestro color azul 
corporativo.
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A
ccessory and tool manufacturer since 1946. Offering our customers solutions 

and products of the highest quality for a wide range of industrial markets. Our long 

professional career as well as our international recognition supports our quality, 
reliability and innovation in our range of products.

We work hard to adapt our company to the non-stop technological changes in the different 

assembly areas to offer the highest precision and speed at work.

Our company’s philosophy is based in three words:  

QUALITY - COMPETITIVENESS -  SERVICE

We offer a wide range of tools, sockets, bits, adapters, extensions, wrench sockets, 

wrench extensions, bit adapters and special accessories under technical requests. Made 
with materials of the highest quality, strong magnets and protection coverings. These 

protection coverings are adapted to all our products increasing security and quality at work.

We work day a day to offer the best results.

Do not hesitate to contact us to solve any technical issue you could have or if you don’t find 

the tools or accessories required. We will be pleased to solve it offering the best solutions.

F
abricante de accesorios de apriete desde 1946. Ofrecemos una amplia selección 

de máquinas y accesorios para su uso, reconocidos en las principales plantas de 
automóviles e industria auxiliar en todos los sectores. Nuestro objetivo es la mejor 

calidad, el mejor servicio y un precio competitivo.

En nuestro catálogo encontrará una amplia gama de productos, todos ellos de calidad 
óptima. Buscamos continuamente desarrollar y mejorar la gama de accesorios según las 

necesidades de nuestros clientes. Ofrecemos piezas especiales y hechas a medida; entre 

ellas, embocaduras imantadas, extensiones, embocaduras de doble huella, piezas con 

protección, así como piezas de acuerdo con sus especificaciones.

Nuestras protecciones sirven para todo tipo de accesorios, aumentando la seguridad y 
calidad del trabajo.

Si le surge cualquier problema técnico o de aplicación en su cadena de montaje, llámenos 

y le ofreceremos nuestra mejor solución.

La medida de nuestros productos es en milímetros, salvo los cuadradillos y las piezas de 

medidas americanas (SAE).

Este catálogo es solo una parte de nuestro producto. Si no encuentra las herramientas 

o accesorios deseados, por favor, contacte con nosotros.
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SLOTTED | PLANAS

1/4” (6,35mm)

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

PH1/TEF PH1/TEFM 1 25

PH2/TEF PH2/TEFM 2 25

PH3/TEF PH3/TEFM 3 25

PH4/TEF PH4/TEFM 4 25

1/4" (6,35mm)

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

PL2.5/TEF PL2.5/TEFM 0.4X2.5 25

PL3.5/TEF PL3.5/TEFM 0.6X3.5 25

PL4.0/TEF PL4.0/TEFM 0.5X4.0 25

PL4.5/TEF PL4.5/TEFM 0.6X4.5 25

PL5.0/TEF PL5.0/TEFM 0.7X5.0 25

PL5.5/TEF PL5.5/TEFM 0.8X5.5 25

PL6.0/TEF PL6.0/TEFM 1.0X6.0 25

PL6.5/TEF PL6.5/TEFM 1.2X6.5 25

1/4" Long / Largas

Item No.  
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

VPPH0/50/TEF VPPH0/50/TEFM 0 50

VPPH1/50/TEF VPPH1/50/TEFM 1 50

VPPH2/50/TEF VPPH2/50/TEFM 2 50

VPPH3/50/TEF VPPH3/50/TEFM 3 50

VPPH4/50/TEF VPPH4/50/TEFM 4 50

VPPH0/70/TEF VPPH0/70/TEFM 0 70

VPPH1/70/TEF VPPH1/70/TEFM 1 70

VPPH2/70/TEF VPPH2/70/TEFM 2 70

VPPH3/70/TEF VPPH3/70/TEFM 3 70

VPPH4/70/TEF VPPH4/70/TEFM 4 70

VPPH0/90/TEF VPPH0/90/TEFM 0 90

VPPH1/90/TEF VPPH1/90/TEFM 1 90

VPPH2/90/TEF VPPH2/90/TEFM 2 90

VPPH3/90/TEF VPPH3/90/TEFM 3 90

VPPH4/90/TEF VPPH4/90/TEFM 4 90

1/4" Long / Largas

Item No.  
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

VPPL3.0/50/TEF VPPL3.0/50/TEFM 0.5 X 3 50

VPPL3.5/50/TEF VPPL3.5/50/TEFM 0.6 X 3,5 50

VPPL4.0/50/TEF VPPL4.0/50/TEFM 0.5 X 4 50

VPPL4.5/50/TEF VPPL4.5/50/TEFM 0.6 X 4,5 50

VPPL5.0/50/TEF VPPL5.0/50/TEFM 0.7 X 5 50

VPPL5.5/50/TEF VPPL5.5/50/TEFM 0.8 X 5.5 50

VPPL6.0/50/TEF VPPL6.0/50/TEFM 1 X 6 50

VPPL6.5/50/TEF VPPL6.5/50/TEFM 1.2 X 6.5 50

VPPL7.0/50/TEF VPPL7.0/50/TEFM 1.2 X 7 50

VPPL7.5/50/TEF VPPL7.5/50/TEFM 1.2 X 7.5 50

VPPL8.0/50/TEF VPPL8.0/50/TEFM 1,6 X 8 50

VPPL3.0/75/TEF VPPL3.0/75/TEFM 0.5 X 3 75

VPPL4.0/75/TEF VPPL4.0/75/TEFM 0.5 X 4 75

VPPL5.0/75/TEF VPPL5.0/75/TEFM 0.7 X 5 75

VPPL6.0/75/TEF VPPL6.0/75/TEFM 1 X 6 75

VPPL6.5/75/TEF VPPL6.5/75/TEFM 1.2 X 6.5 75

VPPL7.0/75/TEF VPPL7.0/75/TEFM 1.2 X 7 75

VPPL7.5/75/TEF VPPL7.5/75/TEFM 1.2 X 7.5 75

VPPL8.0/75/TEF VPPL8.0/75/TEFM 1.6 X 8 75

VPPL8.5/75/TEF VPPL8.5/75/TEFM 1.6 X 8.5 75

VPPL10/75/TEF VPPL10/75/TEFM 1.6 X 10 75

VPPL3.0/90/TEF VPPL3.0/90/TEFM 0.5 X 3 90

VPPL4.0/90/TEF VPPL4.0/90/TEFM 0.5 X 4 90

VPPL5.0/90/TEF VPPL5.0/90/TEFM 0.7 X 5 90

VPPL5.5/90/TEF VPPL5.5/90/TEFM 0.7 X 5,5 90

VPPL6.0/90/TEF VPPL6.0/90/TEFM 1 X 6 90

VPPL6.5/90/TEF VPPL6.5/90/TEFM 1.2 X 6.5 90

VPPL7.0/90/TEF VPPL7.0/90/TEFM 1.2 X 7 90

VPPL7.5/90/TEF VPPL7.5/90/TEFM 1.2 X 7.5 90

VPPL8.0/90/TEF VPPL8.0/90/TEFM 1,6 X 8 90

VPPL8.5/90/TEF VPPL8.5/90/TEFM 1,6 X 8,5 90

VPPL10/90/TEF VPPL10/90/TEFM 1.6 X 10 90

1/4” Straight / Recta

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

PH1ND/TEF PH1ND/TEFM 1 25

PH2ND/TEF PH2ND/TEFM 2 25

1/4” Limited clearence/Diámetro reducido

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

PH2NR/TEF PH2NR/TEFM 2 25
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POZIDRIV®

TORX®

Disponemos de puntas en  
diferentes longitudes:  

25, 50, 70 y 90 mm

Our bits are available in  
different lenghts:   

25, 50, 70 y 90 mm 

1/4” (6,35mm)

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

PZD0/TEF PZD0/TEFM 0 25

PZD1/TEF PZD1/TEFM 1 25

PZD2/TEF PZD2/TEFM 2 25

PZD3/TEF PZD3/TEFM 3 25

PZD4/TEF PZD4/TEFM 4 25

1/4" (6,35mm)

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

TX2/TEF TX2/TEFM T2 25

TX3/TEF TX3/TEFM T3 25

TX4/TEF TX4/TEFM T4 25

TX5/TEF TX5/TEFM T5 25

TX6/TEF TX6/TEFM T6 25

TX7/TEF TX7/TEFM T7 25

TX8/TEF TX8/TEFM T8 25

TX9/TEF TX9/TEFM T9 25

TX10/TEF TX10/TEFM T10 25

TX15/TEF TX15/TEFM T15 25

TX20/TEF TX20/TEFM T20 25

TX25/TEF TX25/TEFM T25 25

TX27/TEF TX27/TEFM T27 25

TX30/TEF TX30/TEFM T30 25

TX40/TEF TX40/TEFM T40 25

1/4" Long / Largas

Item No.  
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

VPPZD0/50/TEF VPPZD0/50/TEFM 0 50

VPPZD1/50/TEF VPPZD1/50/TEFM 1 50

VPPZD2/50/TEF VPPZD2/50/TEFM 2 50

VPPZD3/50/TEF VPPZD3/50/TEFM 3 50

VPPZD4/50/TEF VPPZD4/50/TEFM 4 50

VPPZD0/70/TEF VPPZD0/70/TEFM 0 70

VPPZD1/70/TEF VPPZD1/70/TEFM 1 70

VPPZD2/70/TEF VPPZD2/70/TEFM 2 70

VPPZD3/70/TEF VPPZD3/70/TEFM 3 70

VPPZD4/70/TEF VPPZD4/70/TEFM 4 70

VPPZD0/90/TEF VPPZD0/90/TEFM 0 90

VPPZD1/90/TEF VPPZD1/90/TEFM 1 90

VPPZD2/90/TEF VPPZD2/90/TEFM 2 90

VPPZD3/90/TEF VPPZD3/90/TEFM 3 90

VPPZD4/90/TEF VPPZD4/90/TEFM 4 90

1/4" Long / Largas

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L A

VPTX5/50/TEF VPTX5/50/TEFM T5 50 1,37

VPTX6/50/TEF VPTX6/50/TEFM T6 50 1,67

VPTX7/50/TEF VPTX7/50/TEFM T7 50 1,99
VPTX8/50/TEF VPTX8/50/TEFM T8 50 2,31
VPTX9/50/TEF VPTX9/50/TEFM T9 50 2,5
VPTX10/50/TEF VPTX10/50/TEFM T10 50 2,74
VPTX15/50/TEF VPTX15/50/TEFM T15 50 3,27
VPTX20/50/TEF VPTX20/50/TEFM T20 50 3,86
VPTX25/50/TEF VPTX25/50/TEFM T25 50 4,43
VPTX27/50/TEF VPTX27/50/TEFM T27 50 4,99
VPTX30/50/TEF VPTX30/50/TEFM T30 50 5,52
VPTX40/50/TEF VPTX40/50/TEFM T40 50 6,65
VPTX6/70/TEF VPTX6/70/TEFM T6 70 1,67
VPTX7/70/TEF VPTX7/70/TEFM T7 70 1,99
VPTX8/70/TEF VPTX8/70/TEFM T8 70 2,31
VPTX9/70/TEF VPTX9/70/TEFM T9 70 2,5
VPTX10/70/TEF VPTX10/70/TEFM T10 70 2,74
VPTX15/70/TEF VPTX15/70/TEFM T15 70 3,27
VPTX20/70/TEF VPTX20/70/TEFM T20 70 3,86
VPTX25/70/TEF VPTX25/70/TEFM T25 70 4,43
VPTX27/70/TEF VPTX27/70/TEFM T27 70 4,99
VPTX30/70/TEF VPTX30/70/TEFM T30 70 5,52
VPTX40/70/TEF VPTX40/70/TEFM T40 70 6,65
VPTX45/75/TEF VPTX45/75/TEFM T45 75 7,6
VPTX6/90/TEF VPTX6/90/TEFM T6 90 1,67
VPTX7/90/TEF VPTX7/90/TEFM T7 90 1,99
VPTX8/90/TEF VPTX8/90/TEFM T8 90 2,31
VPTX9/90/TEF VPTX9/90/TEFM T9 90 2,5
VPTX10/90/TEF VPTX10/90/TEFM T10 90 2,74
VPTX15/90/TEF VPTX15/90/TEFM T15 90 3,27
VPTX20/90/TEF VPTX20/90/TEFM T20 90 3,86
VPTX25/90/TEF VPTX25/90/TEFM T25 90 4,43
VPTX27/90/TEF VPTX27/90/TEFM T27 90 4,99
VPTX30/90/TEF VPTX30/90/TEFM T30 90 5,52

VPTX40/90/TEF VPTX40/90/TEFM T40 90 6,65

1/4” Limited clearence/Diámetro reducido

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

PZD2NR/TEF PZD2NR/TEFM 2 25

PZD3NR/TEF PZD3NR/TEFM 3 25

1/4”  Straight / Recta

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

PZD1ND/TEF PZD1ND/TEFM 1 25

PZD2ND/TEF PZD2ND/TEFM 2 25



TORX-PLUS®

  
IPR

1/4” (6,35mm)

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

TIP3/TEF TIP3/TEFM T3 25

TIP6/TEF TIP6/TEFM T6 25

TIP7/TEF TIP7/TEFM T7 25

TIP8/TEF TIP8/TEFM T8 25

TIP9/TEF TIP9/TEFM T9 25

TIP10/TEF TIP10/TEFM T10 25

TIP15/TEF TIP15/TEFM T15 25

TIP20/TEF TIP20/TEFM T20 25

TIP25/TEF TIP25/TEFM T25 25

TIP27/TEF TIP27/TEFM T27 25

TIP30/TEF TIP30/TEFM T30 25

TIP40/TEF TIP40/TEFM T40 25

1/4” (6,35mm) 

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

IPR10/TEF IPR10/TEFM T10 25

IPR15/TEF IPR15/TEFM T15 25

IPR20/TEF IPR20/TEFM T20 25

IPR25/TEF IPR25/TEFM T25 25

IPR27/TEF IPR27/TEFM T27 25

IPR30/TEF IPR30/TEFM T30 25

IPR40/TEF IPR40/TEFM T40 25

1/4" Long / Largas

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L A

VPIP3/50/TEF VPIP3/50/TEFM T3 50 1,37

VPIP6/50/TEF VPIP6/50/TEFM T6 50 1,67

VPIP7/50/TEF VPIP7/50/TEFM T7 50 1,99

VPIP8/50/TEF VPIP8/50/TEFM T8 50 2,31

VPIP9/50/TEF VPIP9/50/TEFM T9 50 2,5

VPIP10/50/TEF VPIP10/50/TEFM T10 50 2,74

VPIP15/50/TEF VPIP15/50/TEFM T15 50 3,27

VPIP20/50/TEF VPIP20/50/TEFM T20 50 3,86

VPIP25/50/TEF VPIP25/50/TEFM T25 50 4,43

VPIP27/50/TEF VPIP27/50/TEFM T27 50 4,99

VPIP30/50/TEF VPIP30/50/TEFM T30 50 5,52

VPIP40/50/TEF VPIP40/50/TEFM T40 50 6,65

VPIP3/70/TEF VPIP3/70/TEFM T3 70 1,37

VPIP6/70/TEF VPIP6/70/TEFM T6 70 1,67

VPIP7/70/TEF VPIP7/70/TEFM T7 70 1,99

VPIP8/70/TEF VPIP8/70/TEFM T8 70 2,31

VPIP9/70/TEF VPIP9/70/TEFM T9 70 2,5

VPIP10/70/TEF VPIP10/70/TEFM T10 70 2,74

VPIP15/70/TEF VPIP15/70/TEFM T15 70 3,27

VPIP20/70/TEF VPIP20/70/TEFM T20 70 3,86

VPIP25/70/TEF VPIP25/70/TEFM T25 70 4,43

VPIP27/70/TEF VPIP27/70/TEFM T27 70 4,99

VPIP30/70/TEF VPIP30/70/TEFM T30 70 5,52

VPIP40/70/TEF VPIP40/70/TEFM T40 70 6,65

VPIP3/90/TEF VPIP3/90/TEFM T3 70 1,37

VPIP6/90/TEF VPIP6/90/TEFM T6 90 1,67

VPIP7/90/TEF VPIP7/90/TEFM T7 90 1,99

VPIP8/90/TEF VPIP8/90/TEFM T8 90 2,31

VPIP9/90/TEF VPIP9/90/TEFM T9 90 2,5

VPIP10/90/TEF VPIP10/90/TEFM T10 90 2,74

VPIP15/90/TEF VPIP15/90/TEFM T15 90 3,27

VPIP20/90/TEF VPIP20/90/TEFM T20 90 3,86

VPIP25/90/TEF VPIP25/90/TEFM T25 90 4,43

VPIP27/90/TEF VPIP27/90/TEFM T27 90 4,99

VPIP30/90/TEF VPIP30/90/TEFM T30 90 5,52
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HEXAGON | HEXAGONAL

XZN

SQUARE | CUADRADAS

1/4” (6,35mm)

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

EM2/TEF EM2/TEFM 2 25

EM2,5/TEF EM2,5/TEFM 2.5 25

EM3/TEF EM3/TEFM 3 25

EM4/TEF EM4/TEFM 4 25

EM5/TEF EM5/TEFM 5 25

EM6/TEF EM6/TEFM 6 25

1/4" (6,35mm)

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

BH4/TEF BH4/TEFM M4 25

BH5/TEF BH5/TEFM M5 25

BH6/TEF BH6/TEFM M6 25

BH7/TEF BH7/TEFM M8 25

1/4" (6,35mm)

Item No.
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

SQ0/TEF SQ0/TEFM 0 25

SQ1/TEF SQ1/TEFM 1 25

SQ2/TEF SQ2/TEFM 2 25

SQ3/TEF SQ3/TEFM 3 25

SQ4/TEF SQ4/TEFM 4 25

1/4" Long / Largas

Item No.  
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

VPEM1.5/50/TEF VPEM1.5/50/TEFM 1,5 50

VPEM2/50/TEF VPEM2/50/TEFM 2 50

VPEM2.5/50/TEF VPEM2.5/50/TEFM 2,5 50

VPEM3/50/TEF VPEM3/50/TEFM 3 50

VPEM4/50/TEF VPEM4/50/TEFM 4 50

VPEM5/50/TEF VPEM5/50/TEFM 5 50

VPEM6/50/TEF VPEM6/50/TEFM 6 50

VPEM7/50/TEF VPEM7/50/TEFM 7 50

VPEM8/50/TEF VPEM8/50/TEFM 8 50

1/4" Long / Largas

Item No.  
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

VPBH4/50/TEF VPBH4/50/TEFM M4 50

VPBH5/50/TEF VPBH5/50/TEFM M5 50

VPBH6/50/TEF VPBH6/50/TEFM M6 50

VPBH8/50/TEF VPBH8/50/TEFM M8 50

VPBH10/50/TEF VPBH10/50/TEFM M10 50

1/4" Long / Largas

Item No.  
Referencia

Magnetic 
Magnético

Size
Tamaño

L

VPSQ2/50/TEF VPSQ2/50/TEFM 2 50

VPSQ3/50/TEF VPSQ3/50/TEFM 3 50

VPSQ4/50/TEF VPSQ4/50/TEFM 4 50
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1/4 HEXAGON MALE | 1/4 HEXAGONAL MACHO

ONLY MAGNET | SÓLO IMÁN

1/4” ONLY CILINDER PROTECTED | PROTEGIDO SÓLO CILINDRO

Item No.
Referencia L D L3

553/3NR/TEF 75 16      44      

553/8NR/TEF 200 16      44      

553/10NR/TEF 250 16      44      

553/12NR/TEF 300 16      44      

1/4” RETAINING RING + MAGNET | ANILLO RETENEDOR + IMÁN

Only cilinder protected 
Protegido sólo cilindro

Complete protection 
Protegido completo

Item No.
Referencia

Item No.
Referencia L D L3

553/TEF 553/TEFC 60 16      44      

553/3/TEF 553/3/TEFC 75 16      44      

553/4/TEF 553/4/TEFC 100 16      44      

553/5/TEF 553/5/TEFC 125 16      44      

553/6/TEF 553/6/TEFC 150 16      44      

553/8/TEF 553/8/TEFC 200 16      44      

553/10/TEF 250 16      44      

553/12/TEF 300 16      44      
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BIT HOLDERS | PORTA PUNTAS
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FEMALE SQ DRIVE | CUADRADILLO HEMBRA

1/4” RETAINING RING | ANILLO RETENEDOR

Item No.
Referencia L HEX D1 D

R28-1/4/TEF 25   1/4 16 16

R28-5/16/TEF 25   5/16 16      16

1/4” RETAINING RING + MAGNET 
ANILLO RETENEDOR + IMÁN

Item No.
Referencia L HEX D1 D

R51-1/4/TEF 57   1/4 14,5 18

R51-5/16/TEF 57   5/16 17 18

3/8” RETAINING RING | ANILLO RETENEDOR

Item No.
Referencia L HEX D1 D

J28-1/4/TEF 33   1/4 17      22

J28-5/16/TEF 33   5/16 17      22

1/2” RETAINING RING | ANILLO RETENEDOR

Item No.
Referencia L HEX D1 D

S28-1/4/TEF 40   1/4 14      28

S28-5/16/TEF 40   5/16 17      28

S28-1/2/TEF 40   1/2 24      28

1/4” SET SCREW | PRISIONERO

Item No.
Referencia L HEX D1 D

R28-1/4V/TEF 32   1/4 16 16

R28-5/16V/TEF 32   5/16 16      16

3/8” RETAINING RING + MAGNET 
ANILLO RETENEDOR + IMÁN

Item No.
Referencia L HEX D1 D

J51-1/4/TEF 70   1/4 14 22

J51-5/16/TEF 70   5/16 17 22

3/8” SET SCREW | PRISIONERO

Item No.
Referencia L HEX D1 D

J28-1/4V/TEF 40   1/4 17      22

J28-5/16V/TEF 40   5/16 17      22

1/2” SET SCREW | PRISIONERO

Item No.
Referencia L HEX D1 D

S28-1/4V/TEF 40   1/4 14      28

S28-5/16V/TEF 40   5/16 24      28

S28-7/16V/TEF 40   7/16 22      28

S28-1/2V/TEF 40   1/2 24      28
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HEXAGON | HEXAGONAL

1/4” (6,35mm)

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

R2304H/TEF 25 4 10,8 16 3 13 4,5

R2305H/TEF 25 5 12 16 5 13 5,5

R2305.5H/TEF 25 5.5 12,6 16 5 13 5,5

R2306H/TEF 25 6 13 16 5 13 5,5

R2307H/TEF 25 7 15 16 5 13 5,5

R2308H/TEF 25 8 15,5 16 6 13 5,5

R2309H/TEF 25 9 17 16 7 7 6,5

R2310H/TEF 25 10 18 16 8 7 6,5

R2311H/TEF 25 11 20 16 9 7 7,5

R2312H/TEF 25 12 21 16 10 7 7,5

R2313H/TEF 25 13 22 16 11 7 8,5

R2314H/TEF 25 14 23 16 12 7 8,5

R2316H/TEF 25 15 27 16 15 7 10,5

R2317H/TEF 26 17 27 16 15 7 10

1/4”

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

R2305HL/TEF 50 5 11,8 16 5 13 5

R2305.5HL/TEF 50 5.5 12,4 16 5 13 5

R2306HL/TEF 50 6 13 16 6 13 5

R2307HL/TEF 50 7 14,4 16 6 13 5

R2308HL/TEF 50 8 15,5 16 6 13 5

R2309HL/TEF 50 9 17 16 7 7 6

R2310HL/TEF 50 10 18 16 8 7 6

R2311HL/TEF 50 11 19,3 16 9 7 7

R2312HL/TEF 50 12 20,5 16 10 7 7

R2313HL/TEF 50 13 21,7 16 11 7 8

1/4”    

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

R2305HLM/TEF 50 5 11,8 16 13 2   

R2305.5HLM/TEF 50 5.5 12,4 16 13 2

R2306HLM/TEF 50 6 13 16 13 2,4

R2307HLM/TEF 50 7 14,4 16 13 2,8

R2308HLM/TEF 50 8 15,5 16 13 3,5

R2309HLM/TEF 50 9 17 16 7 3,5

R2310HLM/TEF 50 10 18 16 7 4

R2311HLM/TEF 50 11 19,3 16 7 5

R2312HLM/TEF 50 12 20,5 16 7 5

R2313HLM/TEF 50 13 21,7 16 7 5,5

1/4” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

R2304HM/TEF 25 4 10,8 16 13 2

R2305HM/TEF 25 5 12 16 13 2

R2305.5HM/TEF 25 5.5 12,6 16 13 2

R2306HM/TEF 25 6 13 16 13 2,4

R2307HM/TEF 25 7 15 16 13 2,8

R2308HM/TEF 25 8 15,5 16 13 3,5

R2309HM/TEF 25 9 17 16 7 3,5

R2310HM/TEF 25 10 18 16 7 4

R2311HM/TEF 25 11 20 16 7 5

R2312HM/TEF 25 12 21 16 7 5

R2313HM/TEF 25 13 22 16 7 5,5

R2314HM/TEF 25 14 23 16 7 6

R2316HM/TEF 25 15 27 16 7 6

R2317HM/TEF 26 17 27 16 7 7

SOCKETS | EMBOCADURAS

1/4 



HEXAGON | HEXAGONAL

Floating magnet | Imán flotante

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

R2307HRM/TEF 50 7 18 16 13 2,8

R2308HRM/TEF 50 8 18 16 13 3,5

R2309HRM/TEF 50 9 18 16 13 3,5

R2310HRM/TEF 50 10 18 16 7 4

R2311HRM/TEF 50 11 19 16 7 5

R2312HRM/TEF 50 12 21 16 7 5

R2313HRM/TEF 50 13 22 16 7 5,5

DOUBLE HEXAGON / BI-HEXAGONAL

FAST LEAD / ENCARE RÁPIDO

1/4” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

R2306BH/TEF 25 6 13 16 5 13 5

R2307BH/TEF 25 7 15 16 5 13 5

R2308BH/TEF 25 8 15,5 16 6 13 5

R2309BH/TEF 25 9 17 16 7 7 6

R2310BH/TEF 25 10 18 16 8 7 6

1/4” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

R2306HER/TEF 25 6 13 16 5 13 5

R2307HER/TEF 25 7 15 16 5 13 5

R2308HER/TEF 25 8 15,5 16 6 13 5

R2309HER/TEF 25 9 17 16 7 7 6

R2310HER/TEF 25 10 18 16 8 7 6

1/4” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

R2306BHM/TEF 25 6 13 16 13 2,4

R2307BHM/TEF 25 7 15 16 13 2,8

R2308BHM/TEF 25 8 15,5 16 13 3,5

R2309BHM/TEF 25 9 17 16 7 3,5

R2310BHM/TEF 25 10 18 16 7 4

1/4” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

R2306HERM/TEF 25 6 13 16 13 2,4

R2307HERM/TEF 25 7 15 16 13 2,8

R2308HERM/TEF 25 8 15,5 16 13 3,5

R2309HERM/TEF 25 9 17 16 7 3,5

R2310HERM/TEF 25 10 18 16 7 4
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TORX ®

SAE

1/4” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

RE4/TEF 25 E4 9 16 1,5 13 3,6

RE5/TEF 25 E5 10 16 2 13 4,5

RE6/TEF 25 E6 11,5 16 3 13 4,5

RE7/TEF 25 E7 12,5 16 4 13 6

RE8/TEF 25 E8 13 16 4 13 6

RE10/TEF 25 E10 17 16 4,5 13 8

RE12/TEF 25 E12 18,9 16 6 13 8,5

1/4” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

R23-1/4H/TEF 25 1/4 13,4 19 6 13 4

R23-5/16H/TEF 25 5/16 15,4 19 6 13 4,5

R23-3/8H/TEF 25 3/8 17,4 19 7 13 6

1/4” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

RE4M/TEF 25 E4 9 16 13 2

RE5M/TEF 25 E5 10 16 13 2

RE6M/TEF 25 E6 11,5 16 13 2,4

RE7M/TEF 25 E7 12,5 16 13 2,8

RE8M/TEF 25 E8 13 16 13 3,5

RE10M/TEF 25 E10 17 16 13 4

RE12M/TEF 25 E12 18,9 16 13 5

1/4” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

R23-1/4HM/TEF 25  1/4 13,4 19 13 2

R23-5/16HM/TEF 25 5/16 15,4 19 13 2,5

R23-3/8HM/TEF 25 3/8 17,4 19 13 4

HEXAGON / HEXAGONAL

3/8” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

J2306HC/TEF 26 6 15 22,5 4 18 3

J2307HC/TEF 26 7 16 22,5 6 18 5

J2308HC/TEF 26 8 17,3 22,5 6 18 6

J2310HC/TEF 26 10 19,8 22,5 8 18 6

J2311HC/TEF 26 11 21 22,5 9 18 7

J2312HC/TEF 26 12 22,5 22,5 10 18 7

J2313HC/TEF 26 13 23,5 25,5 11 18 8

J2314HC/TEF 26 14 24,8 25,5 12 18 6,5

J2315HC/TEF 26 15 25,5 25,5 13 10 7,5

J2316HC/TEF 26 16 27,3 25,5 14 10 9

J2317HC/TEF 26 17 28,5 25,5 15 10 10

3/8” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

J2306HCM/TEF 26 6 15 22,5 18 2,4

J2307HCM/TEF 26 7 16 22,5 18 2,8

J2308HCM/TEF 26 8 17,3 22,5 18 3,5

J2310HCM/TEF 26 10 19,8 22,5 18 4

J2311HCM/TEF 26 11 21 22,5 18 5

J2312HCM/TEF 26 12 22,5 22,5 18 5

J2313HCM/TEF 26 13 23,5 25,5 18 5,5

J2314HCM/TEF 26 14 24,8 25,5 18 6

J2315HCM/TEF 26 15 25,5 25,5 10 6

J2316HCM/TEF 26 16 27,3 25,5 10 6

J2317HCM/TEF 26 17 28,5 25,5 10 7
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HEXAGON / HEXAGONAL

3/8” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

J2306H/TEF 34 6 13,5 22,5 5 16 5

J2307H/TEF 34 7 16 22,5 5 16 5

J2308H/TEF 34 8 17,3 22,5 6 16 5

J2309H/TEF 34 9 18,5 22,5 7 16 6

J2310H/TEF 34 10 19,8 22,5 8 16 6

J2311H/TEF 34 11 21 22,5 9 16 7

J2312H/TEF 34 12 22,5 22,5 10 16 7

J2313H/TEF 34 13 23,5 25,5 11 16 8

J2314H/TEF 34 14 24,8 25,5 12 16 8

J2315H/TEF 34 15 25,5 25,5 13 10 9

J2316H/TEF 34 16 27,3 25,5 14 10 9

J2317H/TEF 34 17 28,5 25,5 15 10 10

J2318H/TEF 34 18 29,5 25,5 16 10 10

J2319H/TEF 34 19 31 25,5 17 10 12

J2321H/TEF 34 21 33,5 25,5 18 10 12

J2322H/TEF 34 22 35,5 25,5 19 10 12

J2323H/TEF 34 23 37,5 25,5 20 10 12

J2324H/TEF 34 24 38,5 25,5 21 10 15

3/8” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

J2306HL/TEF 50 6 14,3 22,5 6 18 5

J2307HL/TEF 50 7 16 22,5 6 18 6

J2308HL/TEF 50 8 17,3 22,5 6 18 6

J2309HL/TEF 50 9 18,5 22,5 7 18 7

J2310HL/TEF 50 10 19,8 22,5 8 18 7

J2311HL/TEF 50 11 21 22,5 9 18 8

J2312HL/TEF 50 12 22,5 22,5 10 18 9

J2313HL/TEF 50 13 23,5 25,5 11 18 9

J2314HL/TEF 50 14 24,8 25,5 12 18 12

J2315HL/TEF 50 15 26 25,5 13 10 13

J2316HL/TEF 50 16 27,3 25,5 14 10 14

J2317HL/TEF 50 17 28,5 25,5 15 10 14

J2318HL/TEF 50 18 29,5 25,5 16 10 14

J2319HL/TEF 50 19 31 25,5 17 10 14

J2321HL/TEF 50 21 33,5 25,5 18 10 14

J2322HL/TEF 50 22 35,5 25,5 19 10 14

J2323HL/TEF 50 23 37,5 25,5 20 10 14

J2324HL/TEF 50 24 38,5 25,5 21 10 14

3/8” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

J2306HM/TEF 34 6 13,5 22,5 16 2,4

J2307HM/TEF 34 7 16 22,5 16 2,8

J2308HM/TEF 34 8 17,3 22,5 16 3,5

J2309HM/TEF 34 9 18,5 22,5 16 3,5

J2310HM/TEF 34 10 19,8 22,5 16 4

J2311HM/TEF 34 11 21 22,5 16 5

J2312HM/TEF 34 12 22,5 22,5 16 5

J2313HM/TEF 34 13 23,5 25,5 16 5,5

J2314HM/TEF 34 14 24,8 25,5 16 6

J2315HM/TEF 34 15 25,5 25,5 10 6

J2316HM/TEF 34 16 27,3 25,5 10 6

J2317HM/TEF 34 17 28,5 25,5 10 7

J2318HM/TEF 34 18 29,5 25,5 10 7

J2319HM/TEF 34 19 31 25,5 10 8

J2321HM/TEF 34 21 33,5 25,5 10 8,5

J2322HM/TEF 34 22 35,5 25,5 10 9

J2323HM/TEF 34 23 37,5 25,5 10 9,5

J2324HM/TEF 34 24 38,5 25,5 10 10

3/8” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

J2306HLM/TEF 50 6 14,3 22,5 18 2,4

J2307HLM/TEF 50 7 16 22,5 18 2,8

J2308HLM/TEF 50 8 17,3 22,5 18 3,5

J2309HLM/TEF 50 9 18,5 22,5 18 3,5

J2310HLM/TEF 50 10 19,8 22,5 18 4

J2311HLM/TEF 50 11 21 22,5 18 5

J2312HLM/TEF 50 12 22,5 22,5 18 5

J2313HLM/TEF 50 13 23,5 25,5 18 5,5

J2314HLM/TEF 50 14 24,8 25,5 18 6

J2315HLM/TEF 50 15 26 25,5 10 6

J2316HLM/TEF 50 16 27,3 25,5 10 6

J2317HLM/TEF 50 17 28,5 25,5 10 7

J2318HLM/TEF 50 18 29,5 25,5 10 7

J2319HLM/TEF 50 19 31 25,5 10 8

J2321HLM/TEF 50 21 33,5 25,5 10 8,5

J2322HLM/TEF 50 22 35,5 25,5 10 9

J2323HLM/TEF 50 23 37,5 25,5 10 9,5
J2324HLM/TEF 50 24 38,5 25,5 10 10
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3/8” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

J2307HXL/TEF 90 7 16 22,5 5 18 6

J2308HXL/TEF 90 8 17,3 22,5 6 18 6

J2309HXL/TEF 90 9 18,5 22,5 7 18 7

J2310HXL/TEF 90 10 19,8 22,5 8 18 8

J2311HXL/TEF 90 11 21 22,5 9 18 9

J2312HXL/TEF 90 12 22,5 22,5 10 18 9

J2313HXL/TEF 90 13 23,5 25,5 11 18 14

J2314HXL/TEF 90 14 24,8 25,5 12 18 14

J2315HXL/TEF 90 15 26 25,5 13 10 14

J2316HXL/TEF 90 16 27,3 25,5 14 10 14

J2317HXL/TEF 90 17 28,5 25,5 15 10 14

J2318HXL/TEF 90 18 29,8 25,5 16 10 14

J2319HXL/TEF 90 19 31 25,5 17 10 14

J2321HXL/TEF 90 21 33,5 25,5 18 10 14

J2322HXL/TEF 90 22 35,5 25,5 19 10 14

3/8” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

J2307HXLM/TEF 90 7 16 22,5 18 2,8

J2308HXLM/TEF 90 8 17,3 22,5 18 3,5

J2309HXLM/TEF 90 9 18,5 22,5 18 3,5

J2310HXLM/TEF 90 10 19,8 22,5 18 4

J2311HXLM/TEF 90 11 21 22,5 18 5

J2312HXLM/TEF 90 12 22,5 22,5 18 5

J2313HXLM/TEF 90 13 23,5 25,5 18 5,5

J2314HXLM/TEF 90 14 24,8 25,5 18 6

J2315HXLM/TEF 90 15 26 25,5 10 6

J2316HXLM/TEF 90 16 27,3 25,5 10 6

J2317HXLM/TEF 90 17 28,5 25,5 10 7

J2318HXLM/TEF 90 18 29,8 25,5 10 7

J2319HXLM/TEF 90 19 31 25,5 10 8

J2321HXLM/TEF 90 21 33,5 25,5 10 8,5

J2322HXLM/TEF 90 22 35,5 25,5 10 9

3/8” Floating magnet / Imán flotante

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

J2308HRM/TEF 50 8 17,3 22,5 18 2,85

J2309HRM/TEF 50 9 17,3 22,5 18 2,85

J2310HRM/TEF 50 10 17,3 22,5 18 3,3

J2311HRM/TEF 50 11 17,3 22,5 18 3,3

J2312HRM/TEF 50 12 17,3 22,5 18 4,9

J2313HRM/TEF 50 13 17,3 22,5 18 4,9

J2314HRM/TEF 50 14 17,3 22,5 18 5,3

J2315HRM/TEF 50 15 17,3 22,5 10 5,3

J2316HRM/TEF 50 16 17,3 22,5 10 6

J2317HRM/TEF 50 17 17,3 22,5 10 6

HEXAGON | HEXAGONAL 
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3/8” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

J2307BH/TEF 34 7 16 22,5 5 18 3,5

J2308BH/TEF 34 8 17,3 22,5 6 18 3,5

J2309BH/TEF 34 9 18,5 22,5 7 18 4,5

J2310BH/TEF 34 10 19,8 22,5 8 18 4,5

J2311BH/TEF 34 11 21 22,5 9 18 5,5

J2312BH/TEF 34 12 22,5 22,5 10 18 5,5

J2313BH/TEF 34 13 23,5 25,5 11 18 6,5

J2314BH/TEF 34 14 24,8 25,5 12 18 6,5

J2315BH/TEF 34 15 25,5 25,5 13 18 7,5

J2316BH/TEF 34 16 27,3 25,5 14 10 7,5

J2317BH/TEF 34 17 28,5 25,5 15 10 8,5

J2318BH/TEF 34 18 29,5 25,5 16 10 8,5

J2319BH/TEF 34 19 31 25,5 17 10 10,5

3/8” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

J2307BHM/TEF 34 7 16 22,5 18 2,8

J2308BHM/TEF 34 8 17,3 22,5 18 3,5

J2309BHM/TEF 34 9 18,5 22,5 18 3,5

J2310BHM/TEF 34 10 19,8 22,5 18 4

J2311BHM/TEF 34 11 21 22,5 18 5

J2312BHM/TEF 34 12 22,5 22,5 18 5

J2313BHM/TEF 34 13 23,5 25,5 18 5,5

J2314BHM/TEF 34 14 24,8 25,5 18 6

J2315BHM/TEF 34 15 25,5 25,5 18 6

J2316BHM/TEF 34 16 27,3 25,5 10 6

J2317BHM/TEF 34 17 28,5 25,5 10 7

J2318BHM/TEF 34 18 29,5 25,5 10 7

J2319BHM/TEF 34 19 31 25,5 10 8

DOUBLE HEXAGON | BI-HEXAGONAL

FAST LEAD | ENCARE RÁPIDO

3/8” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

J2308HER/TEF 34 8 17,3 22,5 6 18 5

J2309HER/TEF 34 9 18,5 22,5 7 18 6

J2310HER/TEF 34 10 19,8 22,5 8 18 6

J2311HER/TEF 34 11 21 22,5 9 18 7

J2312HER/TEF 34 12 22,5 22,5 10 18 7

J2313HER/TEF 34 13 23,5 25,5 11 18 8

J2314HER/TEF 34 14 24,8 25,5 12 18 8

J2315HER/TEF 34 15 25,5 25,5 13 10 9

J2316HER/TEF 34 16 27,3 25,5 14 10 9

J2317HER/TEF 34 17 28,5 25,5 15 10 10

J2318HER/TEF 34 18 29,5 25,5 16 10 10

J2319HER/TEF 34 19 31 25,5 17 10 12

J2321HER/TEF 34 21 33,5 25,5 18 10 12

3/8” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

J2308HERM/TEF 34 8 17,3 22,5 18 3,5

J2309HERM/TEF 34 9 18,5 22,5 18 3,5

J2310HERM/TEF 34 10 19,8 22,5 18 4

J2311HERM/TEF 34 11 21 22,5 18 5

J2312HERM/TEF 34 12 22,5 22,5 18 5

J2313HERM/TEF 34 13 23,5 25,5 18 5,5

J2314HERM/TEF 34 14 24,8 25,5 18 6

J2315HERM/TEF 34 15 25,5 25,5 10 6

J2316HERM/TEF 34 16 27,3 25,5 10 6

J2317HERM/TEF 34 17 28,5 25,5 10 7

J2318HERM/TEF 34 18 29,5 25,5 10 7

J2319HERM/TEF 34 19 31 25,5 10 8

J2321HERM/TEF 34 21 33,5 25,5 10 8,5
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3/8” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

J2307SD/TEF 34 7 16 22,5 6 18 5

J2308SD/TEF 34 8 17,3 22,5 6 18 5

J2309SD/TEF 34 9 18,5 22,5 7 18 6

J2310SD/TEF 34 10 19,8 22,5 8 18 6

J2311SD/TEF 34 11 21 22,5 9 18 7

J2312SD/TEF 34 12 22,5 22,5 10 18 7

J2313SD/TEF 34 13 23,5 25,5 11 18 8

J2314SD/TEF 34 14 24,8 25,5 12 18 8

J2315SD/TEF 34 15 25,5 25,5 13 18 9

J2316SD/TEF 34 16 27,3 25,5 14 10 9

J2317SD/TEF 34 17 28,5 25,5 15 10 10

J2318SD/TEF 34 18 29,5 25,5 16 10 10

J2319SD/TEF 34 19 31 25,5 17 10 12

3/8” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

JE5/TEF 30 E5 11,5 22,5 18 4,2

JE6/TEF 30 E6 12,5 22,5 18 4,5

JE7/TEF 30 E7 13,5 22,5 18 6

JE8/TEF 30 E8 15 22,5 18 6

JE10/TEF 37,5 E10 17 22,5 18 7,2

JE12/TEF 37,5 E12 18,5 22,5 18 8,5

JE14/TEF 37,5 E14 20,5 22,5 18 10

JE15/TEF 37,5 E15 22,5 22,5 18 11

3/8” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

J23-1/4H/TEF 34 1/4 10,4 19 6 18 5

J23-5/16H/TEF 34 5/16 12,7 19 6 18 6

J23-3/8H/TEF 34 3/8 15 19 7 18 6

J23-7/16H/TEF 34 7/16 17,4 19 9 18 7

J23-1/2H/TEF 34 1/2 20,6 22 10 18 8

J23-3/4H/TEF 34 3/4 26,9 22 17 10 11

3/8” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

J2307SDM/TEF 34 7 16 22,5 18 2,8

J2308SDM/TEF 34 8 17,3 22,5 18 3,5

J2309SDM/TEF 34 9 18,5 22,5 18 3,5

J2310SDM/TEF 34 10 19,8 22,5 18 4

J2311SDM/TEF 34 11 21 22,5 18 5

J2312SDM/TEF 34 12 22,5 22,5 18 5

J2313SDM/TEF 34 13 23,5 25,5 18 5,5

J2314SDM/TEF 34 14 24,8 25,5 18 6

J2315SDM/TEF 34 15 25,5 25,5 18 6

J2316SDM/TEF 34 16 27,3 25,5 10 6

J2317SDM/TEF 34 17 28,5 25,5 10 7

J2318SDM/TEF 34 18 29,5 25,5 10 7

J2319SDM/TEF 34 19 31 25,5 10 8

3/8” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

JE5M/TEF 30 E5 11,5 22,5 18 2

JE6M/TEF 30 E6 12,5 22,5 18 2,4

JE7M/TEF 30 E7 13,5 22,5 18 2,8

JE8M/TEF 30 E8 15 22,5 18 3,5

JE10M/TEF 37,5 E10 17 22,5 18 4

JE12M/TEF 37,5 E12 18,5 22,5 18 5

JE14M/TEF 37,5 E14 20,5 22,5 18 6

JE15M/TEF 37,5 E15 22,5 22,5 18 6

3/8” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

J23-1/4HM/TEF 34 1/4 10,4 19 18 3

J23-5/16HM/TEF 34 5/16 12,7 19 18 4

J23-3/8HM/TEF 34 3/8 15 19 18 4

J23-7/16HM/TEF 34 7/16 17,4 19 18 5

J23-1/2HM/TEF 34 1/2 20,6 22 18 6

J23-3/4HM/TEF 34 3/4 26,9 22 10 8

TORX ®
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HEXAGON / HEXAGONAL 

1/2” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

S2308H/TEF 38 8 18,5 28,5 6 20 5

S2309H/TEF 38 9 19,5 28,5 7 20 6

S2310H/TEF 38 10 20,5 28,5 8 20 6

S2311H/TEF 38 11 22 28,5 9 20 7

S2312H/TEF 38 12 23,5 28,5 10 20 7

S2313H/TEF 38 13 24,5 28,5 11 20 8

S2314H/TEF 38 14 26 28,5 12 20 8

S2315H/TEF 38 15 26,5 33,5 13 20 8

S2316H/TEF 38 16 28,5 33,5 14 20 10

S2317H/TEF 38 17 29,5 33,5 15 20 10

S2318H/TEF 38 18 31 33,5 16 20 11

S2319H/TEF 38 19 32 33,5 17 20 12

S2320H/TEF 38 20 33,5 33,5 18 13 12

S2321H/TEF 38 21 34,5 33,5 18 13 12

S2322H/TEF 38 22 36 33,5 19 13 12

S2323H/TEF 38 23 37,5 33,5 20 13 12

S2324H/TEF 38 24 38,5 33,5 21 13 17

S2325H/TEF 45 25 39,5 33,5 22 13 17

S2326H/TEF 45 26 41 33,5 23 13 19

S2327H/TEF 45 27 42 33,5 23 13 19

S2328H/TEF 47 28 43,5 33,5 24 13 20

S2329H/TEF 47 29 44,5 33,5 25 13 20

S2330H/TEF 50 30 45,5 33,5 25 13 22

1/2” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

S2310HJL/TEF 50 10 20,5 28,5 8 20 6

S2311HJL/TEF 50 11 22 28,5 9 20 7

S2312HJL/TEF 50 12 23,5 28,5 10 20 7

S2313HJL/TEF 50 13 24,5 28,5 11 20 8

S2314HJL/TEF 50 14 26 28,5 12 20 8

S2315HJL/TEF 50 15 26,5 33,5 13 20 8

S2316HJL/TEF 50 16 28,5 33,5 14 20 10

S2317HJL/TEF 50 17 29,5 33,5 15 20 10

S2318HJL/TEF 50 18 31 33,5 16 20 11

S2319HJL/TEF 50 19 32 33,5 17 20 12

S2320HJL/TEF 50 20 33,5 33,5 18 20 12

S2321HJL/TEF 50 21 34,5 33,5 18 13 12

S2322HJL/TEF 50 22 36 33,5 19 13 12

S2323HJL/TEF 50 23 37,5 33,5 20 13 12

S2324HJL/TEF 50 24 38,5 33,5 21 13 17

S2332HJL/TEF 50 32 47,5 33,5 26 13 22

1/2” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

S2308HM/TEF 38 8 18,5 28,5 20 3,5

S2309HM/TEF 38 9 19,5 28,5 20 3,5

S2310HM/TEF 38 10 20,5 28,5 20 4

S2311HM/TEF 38 11 22 28,5 20 5

S2312HM/TEF 38 12 23,5 28,5 20 5

S2313HM/TEF 38 13 24,5 28,5 20 5,5

S2314HM/TEF 38 14 26 28,5 20 6

S2315HM/TEF 38 15 26,5 33,5 20 6

S2316HM/TEF 38 16 28,5 33,5 20 6

S2317HM/TEF 38 17 29,5 33,5 20 7

S2318HM/TEF 38 18 31 33,5 20 7

S2319HM/TEF 38 19 32 33,5 20 8

S2320HM/TEF 38 20 33,5 33,5 13 8,5

S2321HM/TEF 38 21 34,5 33,5 13 8,5

S2322HM/TEF 38 22 36 33,5 13 9

S2323HM/TEF 38 23 37,5 33,5 13 9,5

1/2” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

S2310HJLM/TEF 50 10 20,5 28,5 20 4

S2311HJLM/TEF 50 11 22 28,5 20 5

S2312HJLM/TEF 50 12 23,5 28,5 20 5

S2313HJLM/TEF 50 13 24,5 28,5 20 5,5

S2314HJLM/TEF 50 14 26 28,5 20 6

S2315HJLM/TEF 50 15 26,5 33,5 20 6

S2316HJLM/TEF 50 16 28,5 33,5 20 6

S2317HJLM/TEF 50 17 29,5 33,5 20 7

S2318HJLM/TEF 50 18 31 33,5 20 7

S2319HJLM/TEF 50 19 32 33,5 20 8

S2320HJLM/TEF 50 20 33,5 33,5 20 8,5

S2321HJLM/TEF 50 21 34,5 33,5 13 8,5

S2322HJLM/TEF 50 22 36 33,5 13 9

1/2 



HEXAGON / HEXAGONAL 

1/2”

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

S2308HL/TEF 80 8 18,5 28,5 6 25 10

S2309HL/TEF 80 9 19,5 28,5 7 25 10

S2310HL/TEF 80 10 20,5 28,5 8 25 11

S2311HL/TEF 80 11 22 28,5 9 25 11

S2312HL/TEF 80 12 23,5 28,5 10 25 11

S2313HL/TEF 80 13 24,5 28,5 11 25 11

S2314HL/TEF 80 14 26 28,5 12 25 13

S2315HL/TEF 80 15 26,5 33,5 13 25 13

S2316HL/TEF 80 16 28,5 33,5 14 25 13

S2317HL/TEF 80 17 29,5 33,5 15 25 13

S2318HL/TEF 80 18 31 33,5 16 25 17

S2319HL/TEF 80 19 32 33,5 17 25 17

S2320HL/TEF 80 20 33,5 33,5 18 25 17

S2321HL/TEF 80 21 34,5 33,5 18 13 17

S2322HL/TEF 80 22 36 33,5 19 13 20

S2323HL/TEF 80 23 37,5 33,5 20 13 20

S2324HL/TEF 80 24 38,5 33,5 21 13 23

S2325HL/TEF 80 25 39,5 33,5 22 13 24

S2326HL/TEF 80 26 41 33,5 23 13 25

S2327HL/TEF 80 27 42 33,5 23 13 26

S2328HL/TEF 80 28 43,5 33,5 24 13 27

S2329HL/TEF 80 29 44,5 33,5 25 13 28

S2330HL/TEF 80 30 45,5 33,5 25 13 29

1/2” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

S2308HLM/TEF 80 8 18,5 28,5 25 3,5

S2309HLM/TEF 80 9 19,5 28,5 25 3,5

S2310HLM/TEF 80 10 20,5 28,5 25 4

S2311HLM/TEF 80 11 22 28,5 25 5

S2312HLM/TEF 80 12 23,5 28,5 25 5

S2313HLM/TEF 80 13 24,5 28,5 25 5,5

S2314HLM/TEF 80 14 26 28,5 25 6

S2315HLM/TEF 80 15 26,5 33,5 25 6

S2316HLM/TEF 80 16 28,5 33,5 25 6

S2317HLM/TEF 80 17 29,5 33,5 25 7

S2318HLM/TEF 80 18 31 33,5 25 7

S2319HLM/TEF 80 19 32 33,5 25 8

S2320HLM/TEF 80 20 33,5 33,5 25 8,5

S2321HLM/TEF 80 21 34,5 33,5 13 8,5

S2322HLM/TEF 80 22 36 33,5 13 9

1/2” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

S2308BH/TEF 38 8 18,5 28,5 6 20 5

S2309BH/TEF 38 9 19,5 28,5 7 20 6

S2310BH/TEF 38 10 20,5 28,5 8 20 6

S2311BH/TEF 38 11 22 28,5 9 20 7

S2312BH/TEF 38 12 23,5 28,5 10 20 7

S2313BH/TEF 38 13 24,5 28,5 11 20 8

S2314BH/TEF 38 14 26 28,5 12 20 8

S2315BH/TEF 38 15 26,5 33,5 13 20 8

S2316BH/TEF 38 16 28,5 33,5 14 20 10

S2317BH/TEF 38 17 29,5 33,5 15 20 10

S2318BH/TEF 38 18 31 33,5 16 20 11

S2319BH/TEF 38 19 32 33,5 17 20 12

S2320BH/TEF 38 20 33,5 33,5 18 13 12

S2321BH/TEF 38 21 34,5 33,5 18 13 12

S2322BH/TEF 38 22 36 33,5 19 13 12

S2323BH/TEF 38 23 37,5 33,5 20 13 12

S2324BH/TEF 38 24 38,5 33,5 21 13 17

1/2” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

S2308BHM/TEF 38 8 18,5 28,5 20 3,5

S2309BHM/TEF 38 9 19,5 28,5 20 3,5

S2310BHM/TEF 38 10 20,5 28,5 20 4

S2311BHM/TEF 38 11 22 28,5 20 5

S2312BHM/TEF 38 12 23,5 28,5 20 5

S2313BHM/TEF 38 13 24,5 28,5 20 5,5

S2314BHM/TEF 38 14 26 28,5 20 6

S2315BHM/TEF 38 15 26,5 33,5 20 6

S2316BHM/TEF 38 16 28,5 33,5 20 6

S2317BHM/TEF 38 17 29,5 33,5 20 7

S2318BHM/TEF 38 18 31 33,5 20 7

S2319BHM/TEF 38 19 32 33,5 20 8

S2320BHM/TEF 38 20 33,5 33,5 13 8,5

S2321BHM/TEF 38 21 34,5 33,5 13 8,5

S2322BHM/TEF 38 22 36 33,5 13 9

S2323BHM/TEF 38 23 37,5 33,5 13 9,5

S2324BHM/TEF 38 24 38,5 33,5 13 10

DOUBLE HEXAGON | BI-HEXAGONAL
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FAST LEAD | ENCARE RÁPIDO

1/2” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

S2310HER/TEF 38 10 20,5 28,5 8 20 6

S2311HER/TEF 38 11 22 28,5 9 20 7

S2312HER/TEF 38 12 23,5 28,5 10 20 7

S2313HER/TEF 38 13 24,5 28,5 11 20 8

S2314HER/TEF 38 14 26 28,5 12 20 8

S2315HER/TEF 38 15 26,5 33,5 13 20 8

S2316HER/TEF 38 16 28,5 33,5 14 20 10

S2317HER/TEF 38 17 29,5 33,5 15 20 10

S2318HER/TEF 38 18 31 33,5 16 20 11

S2319HER/TEF 38 19 32 33,5 17 20 12

S2320HER/TEF 38 20 33,5 33,5 18 13 12

S2321HER/TEF 38 21 34,5 33,5 18 13 12

S2322HER/TEF 38 22 36 33,5 19 13 12

S2323HER/TEF 38 23 37,5 33,5 20 13 12

S2324HER/TEF 38 24 38,5 33,5 21 13 17

S2325HER/TEF 45 25 39,5 33,5 22 13 17

1/2” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

S2310HERM/TEF 38 10 20,5 28,5 20 4

S2311HERM/TEF 38 11 22 28,5 20 5

S2312HERM/TEF 38 12 23,5 28,5 20 5

S2313HERM/TEF 38 13 24,5 28,5 20 5,5

S2314HERM/TEF 38 14 26 28,5 20 6

S2315HERM/TEF 38 15 26,5 33,5 20 6

S2316HERM/TEF 38 16 28,5 33,5 20 6

S2317HERM/TEF 38 17 29,5 33,5 20 7

S2318HERM/TEF 38 18 31 33,5 20 7

S2319HERM/TEF 38 19 32 33,5 20 8

S2320HERM/TEF 38 20 33,5 33,5 13 8,5

S2321HERM/TEF 38 21 34,5 33,5 13 8,5

S2322HERM/TEF 38 22 36 33,5 13 9

SURFACE DRIVE 

1/2” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

S2310SD/TEF 38 10 20,5 28,5 8 20 6

S2311SD/TEF 38 11 22 28,5 9 20 7

S2312SD/TEF 38 12 23,5 28,5 10 20 7

S2313SD/TEF 38 13 24,5 28,5 11 20 8

S2314SD/TEF 38 14 26 28,5 12 20 8

S2315SD/TEF 38 15 26,5 33,5 13 20 8

S2316SD/TEF 38 16 28,5 33,5 14 20 10

S2317SD/TEF 38 17 29,5 33,5 15 20 10

S2318SD/TEF 38 18 31 33,5 16 20 11

S2319SD/TEF 38 19 32 33,5 17 20 12

S2320SD/TEF 38 20 33,5 33,5 18 13 12

S2321SD/TEF 38 21 34,5 33,5 18 13 12

S2322SD/TEF 38 22 36 33,5 20 13 12

1/2” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

S2310SDM/TEF 38 10 20,5 28,5 20 4

S2311SDM/TEF 38 11 22 28,5 20 5

S2312SDM/TEF 38 12 23,5 28,5 20 5

S2313SDM/TEF 38 13 24,5 28,5 20 5,5

S2314SDM/TEF 38 14 26 28,5 20 6

S2315SDM/TEF 38 15 26,5 33,5 20 6

S2316SDM/TEF 38 16 28,5 33,5 20 6

S2317SDM/TEF 38 17 29,5 33,5 20 7

S2318SDM/TEF 38 18 31 33,5 20 7

S2319SDM/TEF 38 19 32 33,5 20 8

S2320SDM/TEF 38 20 33,5 33,5 13 8,5

S2321SDM/TEF 38 21 34,5 33,5 13 8,5

S2322SDM/TEF 38 22 36 33,5 13 9



1/2” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

SE10/TEF 38 E10 17,5 28,5 5 20 7

SE11/TEF 38 E11 18,5 28,5 5 20 7

SE12/TEF 38 E12 19,4 28,5 6 20 7

SE14/TEF 38 E14 21,2 28,5 7 20 7

SE16/TEF 38 E16 23,5 28,5 8 20 11

SE18/TEF 38 E18 25,5 28,5 8 20 12

SE20/TEF 40 E20 28,5 28,5 11 20 14

SE22/TEF 40 E22 29,5 33,5 11 20 15

SE24/TEF 40 E24 33,5 33,5 12 20 16

1/2” 

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

S23-3/8H/TEF 38  3/8 20,5 28,5 7 20 6
S23-7/16H/TEF 38 7/16 22,5 28,5 9 20 7
S23-1/2H/TEF 38  1/2 24,5 28,5 10 20 7
S23-3/4H/TEF 38  3/4 32,5 33,5 17 20 12

S23-15/16H/TEF 38 15/16 38,5 33,5 21 13 15
S23-1H/TEF 38 1    40,5 33,5 22 13 16

1/2” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

SE10M/TEF 38 E10 17,5 28,5 20 4

SE11M/TEF 38 E11 18,5 28,5 20 5

SE12M/TEF 38 E12 19,4 28,5 20 5

SE14M/TEF 38 E14 21,2 28,5 20 5

SE16M/TEF 38 E16 23,5 28,5 20 6

SE18M/TEF 38 E18 25,5 28,5 20 7

SE20M/TEF 40 E20 28,5 28,5 20 8,5

SE22M/TEF 40 E22 29,5 33,5 20 9

SE24M/TEF 40 E24 33,5 33,5 20 10

1/2” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

S23-3/8HM/TEF 38  3/8 20,5 28,5 20 4
S23-7/16HM/TEF 38 7/16 22,5 28,5 20 5
S23-1/2HM/TEF 38  1/2 24,5 28,5 20 5
S23-3/4HM/TEF 38  3/4 32,5 33,5 20 10

S23-15/16HM/TEF 38  15/16 38,5 33,5 13 13
S23-1HM/TEF 38 1    40,5 33,5 13 14
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SURFACE DRIVE 

3/4”

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

K2318SD/TEF 51 18 35,5 47,5 16 24 14

K2319SD/TEF 50 19 36,5 47,5 17 24 14

K2321SD/TEF 50 21 38,5 47,5 19 25 14

3/4” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

K2318SDM/TEF 51 18 35,5 47,5 24 7

K2319SDM/TEF 50 19 36,5 47,5 24 8

K2321SDM/TEF 50 21 38,5 47,5 25 8,5

HEXAGON / HEXAGONAL 

3/4”

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

K2315H/TEF 50 15 29,5 41,5 13 30 11
K2316H/TEF 50 16 30,5 47,5 14 24 14
K2317H/TEF 51 17 34,5 47,5 15 24 14
K2318H/TEF 51 18 35,5 47,5 16 24 14
K2319H/TEF 51 19 36 47,5 17 24 14
K2320H/TEF 51 20 37 47,5 18 24 14
K2321H/TEF 51 21 38,5 47,5 18 24 14
K2322H/TEF 51 22 39,5 47,5 19 24 14
K2323H/TEF 51 23 41 47,5 20 24 14
K2324H/TEF 51 24 42 47,5 21 24 14
K2325H/TEF 53 25 43,5 47,5 21 24 16
K2326H/TEF 53 26 44,5 47,5 22 24 16
K2327H/TEF 53 27 46 47,5 23 24 20
K2328H/TEF 53 28 47,5 47,5 24 24 20
K2330H/TEF 53 30 49,5 47,5 25 24 20
K2332H/TEF 57 32 52 47,5 26 24 21
K2336H/TEF 57 36 57 47,5 28 25 21
K2341H/TEF 58 41 63,5 47,5 32 26 22
K2346H/TEF 62 46 69,5 47,5 37 27 25

3/4”

Item No.  
Referencia L S D1 D2 ØD L3 T

K2315HL/TEF 80 15 29,5 41,5 13 30 11
K2316HL/TEF 80 16 30,5 47,5 14 24 14
K2317HL/TEF 80 17 34,5 47,5 15 24 14
K2318HL/TEF 80 18 35,5 47,5 16 24 14
K2319HL/TEF 80 19 36 47,5 17 24 14
K2320HL/TEF 80 20 37 47,5 18 24 14
K2321HL/TEF 80 21 38,5 47,5 18 24 14
K2322HL/TEF 80 22 39,5 47,5 19 24 14
K2323HL/TEF 80 23 41 47,5 20 24 14
K2324HL/TEF 80 24 42 47,5 21 24 14
K2325HL/TEF 80 25 43,5 47,5 21 24 16
K2326HL/TEF 80 26 44,5 47,5 22 24 16
K2327HL/TEF 80 27 46 47,5 23 24 20
K2328HL/TEF 80 28 47,5 47,5 24 24 20
K2330HL/TEF 80 30 49,5 47,5 25 24 20
K2332HL/TEF 80 32 52 47,5 26 24 21
K2334HL/TEF 80 34 57 47,5 28 25 21

3/4” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

K2315HM/TEF 50 15 29,5 41,5 30 6
K2316HM/TEF 50 16 30,5 47,5 24 6
K2317HM/TEF 51 17 34,5 47,5 24 7
K2318HM/TEF 51 18 35,5 47,5 24 7
K2319HM/TEF 51 19 36 47,5 24 8
K2320HM/TEF 51 20 37 47,5 24 8,5
K2321HM/TEF 51 21 38,5 47,5 24 8,5
K2322HM/TEF 51 22 39,5 47,5 24 9
K2323HM/TEF 51 23 41 47,5 24 9,5
K2324HM/TEF 51 24 42 47,5 24 10
K2325HM/TEF 53 25 43,5 47,5 24 11
K2326HM/TEF 53 26 44,5 47,5 24 11
K2327HM/TEF 53 27 46 47,5 24 12

3/4” Magnetic | Magnético

Item No.  
Referencia L S D1 D2 L3 T

K2315HLM/TEF 80 15 29,5 41,5 30 6
K2316HLM/TEF 80 16 30,5 47,5 24 6
K2317HLM/TEF 80 17 34,5 47,5 24 7
K2318HLM/TEF 80 18 35,5 47,5 24 7
K2319HLM/TEF 80 19 36 47,5 24 8
K2320HLM/TEF 80 20 37 47,5 24 8,5
K2321HLM/TEF 80 21 38,5 47,5 24 8,5
K2322HLM/TEF 80 22 39,5 47,5 24 9
K2323HLM/TEF 80 23 41 47,5 24 9,5
K2324HLM/TEF 80 24 42 47,5 24 10
K2325HLM/TEF 80 25 43,5 47,5 24 11
K2326HLM/TEF 80 26 44,5 47,5 24 11
K2327HLM/TEF 80 27 46 47,5 24 12
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ADAPTERS HEX M. TO HEX F.  
EMBOCADURA CON ARRASTRE MACHO

1/4

NON MAGNETIC MAGNETIC

Item No. | Referencia Item No. | Referencia L S D

2004VPC/TEF 2004VPCM/TEF 50 4 12

2005VPC/TEF 2005VPCM/TEF 50 5 12

2006VPC/TEF 2006VPCM/TEF 50 6 13

2007VPC/TEF 2007VPCM/TEF 50 7 15

2008VPC/TEF 2008VPCM/TEF 50 8 15,5

2009VPC/TEF 2009VPCM/TEF 50 9 17

2010VPC/TEF 2010VPCM/TEF 50 10 17,5

2011VPC/TEF 2011VPCM/TEF 50 11 21

2012VPC/TEF 2012VPCM/TEF 50 12 21

2013VPC/TEF 2013VPCM/TEF 50 13 22

2014VPC/TEF 2014VPCM/TEF 50 14 23

2004VP/TEF 2004VPM/TEF 70 4 12

2005VP/TEF 2005VPM/TEF 70 5 13

2005.5VP/TEF 2005.5VPM/TEF 70 5.5 13

2006VP/TEF 2006VPM/TEF 70 6 14

2007VP/TEF 2007VPM/TEF 70 7 16

2008VP/TEF 2008VPM/TEF 70 8 17

2009VP/TEF 2009VPM/TEF 70 9 18

2010VP/TEF 2010VPM/TEF 70 10 19

2011VP/TEF 2011VPM/TEF 70 11 21

2012VP/TEF 2012VPM/TEF 70 12 22

2013VP/TEF 2013VPM/TEF 70 13 22

2014VP/TEF 2014VPM/TEF 70 14 24

2006/100VP/TEF 2006/100VPM/TEF 100 6 14

2007/100VP/TEF 2007/100VPM/TEF 100 7 16

2008/100VP/TEF 2008/100VPM/TEF 100 8 17

2010/100VP/TEF 2010/100VPM/TEF 100 10 19

2011/100VP/TEF 2011/100VPM/TEF 100 11 21

2012/100VP/TEF 2012/100VPM/TEF 100 12 22

2013/100VP/TEF 2013/100VPM/TEF 100 13 22

2014/100VP/TEF 2014/100VPM/TEF 100 14 24

1/4” SPRING MAGNET | CON IMÁN FLOTANTE

Item No. | Referencia L S D

R10MM100/TEF 100 10 20
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ADAPTERS HEX. TO SQ.DRIVE
ADAPTADORES DE HEXÁGONO A CUADRADILLO      

BALL / BOLA PIN / TETÓN HOLE / TALADRO PASANTE

Item No.  
Referencia L S D Item No.  

Referencia L S D Item No.  
Referencia L S D

2520/2A/TEF 50 1/4   1/4 2520/2B/TEF 50 1/4   1/4 2520/2C/TEF 50 1/4   1/4 

2520/3A/TEF 75 1/4   1/4 2520/3B/TEF 75 1/4   1/4 2520/3C/TEF 75 1/4   1/4 

2520/4A/TEF 100 1/4   1/4 2520/4B/TEF 100 1/4   1/4 2520/4C/TEF 100 1/4   1/4 

2520/5A/TEF 125 1/4   1/4 2520/5B/TEF 125 1/4   1/4 2520/5C/TEF 125 1/4   1/4 

2520/6A/TEF 150 1/4   1/4 2520/6B/TEF 150 1/4   1/4 2520/6C/TEF 150 1/4   1/4 

2520/8A/TEF 200 1/4   1/4 2520/8B/TEF 200 1/4   1/4 2520/8C/TEF 200 1/4   1/4 

2520/10A/TEF 250 1/4   1/4 2520/10B/TEF 250 1/4   1/4 2520/10C/TEF 250 1/4   1/4 

2520/12A/TEF 300 1/4   1/4 2520/12B/TEF 300 1/4   1/4 2520/12C/TEF 30 1/4   1/4 

2521/2A/TEF 50 1/4   3/8 2521/2B/TEF 50 1/4   3/8 2521/2C/TEF 50 1/4   3/8 

2521/3A/TEF 75 1/4   3/8 2521/3B/TEF 75 1/4   3/8 2521/3C/TEF 75 1/4   3/8 

2521/4A/TEF 100 1/4   3/8 2521/4B/TEF 100 1/4   3/8 2521/4C/TEF 100 1/4   3/8 

2521/6A/TEF 150 1/4   3/8 2521/6B/TEF 150 1/4   3/8 2521/6C/TEF 150 1/4   3/8 

2528/2A/TEF 50 7/16   3/8 2528/2B/TEF 50 7/16   3/8 2528/2C/TEF 50 7/16   3/8 

2528/3A/TEF 75 7/16   3/8 2528/3B/TEF 75 7/16   3/8 2528/3C/TEF 75 7/16   3/8 

2528/4A/TEF 100 7/16   3/8 2528/4B/TEF 100 7/16   3/8 2528/4C/TEF 100 7/16   3/8 

2529/2A/TEF 50 7/16   1/2 2529/2B/TEF 50 7/16   1/2 2529/2C/TEF 50 7/16   1/2 

2529/3A/TEF 75 7/16   1/2 2529/3B/TEF 75 7/16   1/2 2529/3C/TEF 75 7/16   1/2 

2529/4A/TEF 100 7/16   1/2 2529/4B/TEF 100 7/16   1/2 2529/4C/TEF 100 7/16   1/2 
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ADAPTERS F. SQ. DRIVE TO M.SQ. DRIVE  
ADAPTADORES DE CUAD. H. A CUAD. M.  
1/4” 

3/8”

1/2”

3/4”

BALL / BOLA PIN / TETÓN HOLE / TALADRO PASANTE

Item No.  
Referencia L D2 L3 M Item No.   

Referencia L D2 L3 M Item No.   
Referencia L D2 L3 M

R3100A/TEF 25 16 14 3/8 R3100B/TEF 25 16 14 3/8 R3100C/TEF 25 16 14 3/8

BALL / BOLA PIN / TETÓN HOLE / TALADRO PASANTE

Item No.  
Referencia L D2 L3 M Item No.   

Referencia L D2 L3 M Item No.   
Referencia L D2 L3 M

J2920A/TEF 32 23 18 1/4 J2920B/TEF 32 23 18 1/4 J2920C/TEF 32 23 18 1/4

J2922A/TEF 50 23 18 1/4 J2922B/TEF 50 23 18 1/4 J2922C/TEF 50 23 18 1/4

J2923A/TEF 75 23 18 1/4 J2923B/TEF 75 23 18 1/4 J2923C/TEF 75 23 18 1/4

J2924A/TEF 100 23 18 1/4 J2924B/TEF 100 23 18 1/4 J2924C/TEF 100 23 18 1/4

J3120A/TEF 32 23 18 1/2 J3120B/TEF 32 23 18 1/2 J3120C/TEF 32 23 18 1/2

J3122A/TEF 50 23 18 1/2 J3122B/TEF 50 23 18 1/2 J3122C/TEF 50 23 18 1/2

BALL / BOLA PIN / TETÓN HOLE / TALADRO PASANTE

Item No.  
Referencia L D2 L3 M Item No.   

Referencia L D2 L3 M Item No.   
Referencia L D2 L3 M

J2920A/TEF 32 23 18  1/4 J2920B/TEF 32 23 18  1/4 J2920C/TEF 32 23 18  1/4

J2922A/TEF 50 23 18  1/4 J2922B/TEF 50 23 18  1/4 J2922C/TEF 50 23 18  1/4

J2923A/TEF 75 23 18  1/4 J2923B/TEF 75 23 18  1/4 J2923C/TEF 75 23 18  1/4

J2924A/TEF 100 23 18  1/4 J2924B/TEF 100 23 18  1/4 J2924C/TEF 100 23 18  1/4

J3120A/TEF 32 23 18  1/2 J3120B/TEF 32 23 18  1/2 J3120C/TEF 32 23 18  1/2

J3122A/TEF 50 23 18  1/2 J3122B/TEF 50 23 18  1/2 J3122C/TEF 50 23 18  1/2

BALL / BOLA PIN / TETÓN HOLE / TALADRO PASANTE

Item No.  
Referencia L D2 L3 M Item No.   

Referencia L D2 L3 M Item No.   
Referencia L D2 L3 M

K2903A/TEF 75 48 34  1/2 K2903B/TEF 75 48 34  1/2 K2903C/TEF 75 48 34  1/2

K2904A/TEF 100 48 34  1/2 K2904B/TEF 100 48 34  1/2 K2904C/TEF 100 48 34  1/2

K2905A/TEF 125 48 34  1/2 K2905B/TEF 125 48 34  1/2 K2905C/TEF 125 48 34  1/2

K2906A/TEF 150 48 34  1/2 K2906B/TEF 150 48 34  1/2 K2906C/TEF 150 48 34  1/2

K2908A/TEF 200 48 34  1/2 K2908B/TEF 200 48 34  1/2 K2908C/TEF 200 48 34  1/2

K3103A/TEF 75 48 34 1 K3103B/TEF 75 48 34 1 K3103C/TEF 75 48 34 1

K3104A/TEF 100 48 34 1 K3104B/TEF 100 48 34 1 K3104C/TEF 100 48 34 1

K3105A/TEF 125 48 34 1 K3105B/TEF 125 48 34 1 K3105C/TEF 125 48 34 1

K3106A/TEF 150 48 34 1 K3106B/TEF 150 48 34 1 K3106C/TEF 150 48 34 1
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EXTENSIONS F. SQ. DRIVE TO M.SQ. DRIVE   
EXTENSIONES DE CUAD. H. A CUAD. M.    

1/4” 

3/8”

1/2”

3/4”

BALL / BOLA PIN / TETÓN HOLE / TALADRO PASANTE

Item No.  
Referencia L D2 L3 Item No.   

Referencia L D2 L3 Item No.   
Referencia L D2 L3

R3001A/TEF 32 16 13 R3001B/TEF 32 16 13 R3001C/TEF 32 16 13

R3002A/TEF 50 16 13 R3002B/TEF 50 16 13 R3002C/TEF 50 16 13

R3003A/TEF 75 16 13 R3003B/TEF 75 16 13 R3003C/TEF 75 16 13

R3004A/TEF 100 16 13 R3004B/TEF 100 16 13 R3004C/TEF 100 16 13

R3005A/TEF 125 16 13 R3005B/TEF 125 16 13 R3005C/TEF 125 16 13

R3006A/TEF 150 16 13 R3006B/TEF 150 16 13 R3006C/TEF 150 16 13

BALL / BOLA PIN / TETÓN HOLE / TALADRO PASANTE

Item No.  
Referencia L D2 L3 Item No.   

Referencia L D2 L3 Item No.   
Referencia L D2 L3

J3020A/TEF 32 23 18 J3020B/TEF 32 23 18 J3020C/TEF 32 23 18

J3022A/TEF 50 23 18 J3022B/TEF 50 23 18 J3022C/TEF 50 23 18

J3023A/TEF 75 23 18 J3023B/TEF 75 23 18 J3023C/TEF 75 23 18

J3024A/TEF 100 23 18 J3024B/TEF 100 23 18 J3024C/TEF 100 23 18

J3025A/TEF 125 23 18 J3025B/TEF 125 23 18 J3025C/TEF 125 23 18

J3026A/TEF 150 23 18 J3026B/TEF 150 23 18 J3026C/TEF 150 23 18

J3027A/TEF 175 23 18 J3027B/TEF 175 23 18 J3027C/TEF 175 23 18

J3028A/TEF 200 23 18 J3028B/TEF 200 23 18 J3028C/TEF 200 23 18

J3030A/TEF 250 23 18 J3030B/TEF 250 23 18 J3030C/TEF 250 23 18

J3032A/TEF 300 23 18 J3032B/TEF 300 23 18 J3032C/TEF 300 23 18

BALL / BOLA PIN / TETÓN HOLE / TALADRO PASANTE

Item No.  
Referencia L D2 L3 Item No.   

Referencia L D2 L3 Item No.   
Referencia L D2 L3

S3050A/TEF 40 29 24 S3050B/TEF 40 29 24 S3050C/TEF 40 29 24

S3052A/TEF 50 29 24 S3052B/TEF 50 29 24 S3052C/TEF 50 29 24

S3053A/TEF 75 29 24 S3053B/TEF 75 29 24 S3053C/TEF 75 29 24

S3054A/TEF 100 29 24 S3054B/TEF 100 29 24 S3054C/TEF 100 29 24

S3055A/TEF 125 29 24 S3055B/TEF 125 29 24 S3055C/TEF 125 29 24

S3056A/TEF 150 29 24 S3056B/TEF 150 29 24 S3056C/TEF 150 29 24

S3057A/TEF 175 29 24 S3057B/TEF 175 29 24 S3057C/TEF 175 29 24

S3058A/TEF 200 29 24 S3058B/TEF 200 29 24 S3058C/TEF 200 29 24

S3059A/TEF 225 29 24 S3059B/TEF 225 29 24 S3059C/TEF 225 29 24

S3060A/TEF 250 29 24 S3060B/TEF 250 29 24 S3060C/TEF 250 29 24

S3062A/TEF 300 29 24 S3062B/TEF 300 29 24 S3062C/TEF 300 29 24

BALL / BOLA PIN / TETÓN HOLE / TALADRO PASANTE

Item No.  
Referencia L D2 L3 Item No.   

Referencia L D2 L3 Item No.   
Referencia L D2 L3

K3003A/TEF 75 48 34 K3003B/TEF 75 48 34 K3003C/TEF 75 48 34

K3004A/TEF 100 48 34 K3004B/TEF 100 48 34 K3004C/TEF 100 48 34

K3005A/TEF 125 48 34 K3005B/TEF 125 48 34 K3005C/TEF 125 48 34

K3006A/TEF 150 48 34 K3006B/TEF 150 48 34 K3006C/TEF 150 48 34
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3/8”

Item No. / Referencia L S Sq.Dr. D1 DH D2 D L2 L3 T

J4013H/3/TEF 104 13  3/8 17,50 25,50 24 18 25,20 37 12

J4013H/3T/TEF* 104 13  3/8 17,50 25,50 24 18 25,20 37 12

J4013H/6/TEF 180 13  3/8 17,50 25,50 24 18 25,20 37 12

J4013H/9/TEF 256 13  3/8 17,50 25,50 24 18 25,20 37 12

J4015H/3/TEF 108 15  3/8 20,00 28,50 24 18 29,00 37 12

J4015H/6/TEF 184 15  3/8 20,00 28,50 24 18 29,00 37 12

J4015H/9/TEF 260 15  3/8 20,00 28,50 24 18 29,00 37 12

J4016H/TEF 58 16  3/8 21,40 28,50 24 18 30,00 18 12

J4016H/6/TEF 185 16  3/8 21,40 28,50 24 18 30,00 37 12

J4018H/3/TEF 111 18  3/8 25,50 28,50 24 18 29,00 37 12

J4018H/6/TEF 187 18  3/8 25,50 28,50 24 18 29,00 37 12

J4018H/9/TEF 260 18  3/8 25,50 28,50 24 18 29,00 37 12

J4021H/6/TEF 188 21  3/8 30,00 30,00 24 18 32,00 37 12

J4021H/9/TEF 260 21  3/8 30,00 30,00 24 18 32,00 37 12

J4022H/4/TEF 136 22  3/8 35,00 35,00 24 18 32,00 37 12

J4024H/TEF 73 24  3/8 35,00 35,00 24 18 38,00 18 18

1/2”

S4013H/3/TEF 110 13 1/2 17,50 25,50 30 18 25,20 49 12

S4013H/3T/TEF* 110 13  1/2 17,50 25,50 30 18 25,20 49 12

S4013H/6/TEF 186 13  1/2 17,50 25,50 30 18 25,20 49 12

S4013H/9/TEF 262 13  1/2 17,50 25,50 30 18 25,20 49 12

S4015H/3/TEF 114 15  1/2 20,00 28,50 30 18 29,00 49 12

S4015H/6/TEF 190 15  1/2 20,00 28,50 30 18 29,00 49 12

S4015H/9/TEF 266 15  1/2 20,00 28,50 30 18 29,00 49 12

S4016H/TEF 63,50 16  1/2 21,40 28,50 30 18 30,00 49 12

S4016H/6/TEF 191 16  1/2 21,40 28,50 30 18 30,00 49 12

S4018H/3/TEF 117 18  1/2 25,50 28,50 30 18 32,00 49 12

S4018H/6/TEF 193 18  1/2 25,50 28,50 30 18 32,00 49 12

S4018H/9/TEF 266 18  1/2 25,50 28,50 30 18 32,00 49 12

S4021H/6/TEF 194 21  1/2 30,00 30,00 30 18 32,00 49 12

S4021H/9/TEF 266 21  1/2 30,00 30,00 30 18 32,00 49 12

S4022H/4/TEF 143 22  1/2 30,00 30,00 30 18 32,00 49 12

S4024H/TEF 73 24  1/2 35,00 35,00 30 18 38,00 27 18

3/4”

K4018H/9/TEF 263 18  3/4 32,00 28,50 44 25 29,00 52 12

K4022H/4/TEF 135 22  3/4 32,00 32,00 44 25 29,00 52 12

* With tensor | Con tensor

UNIVERSAL  
WRENCHES | RÓTULAS
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1/2” 

MAGNETIC | MAGNÉTICO

Item No.  
Referencia

Item No.  
Referencia L

HEX 
M

D2 L1

S23-EM4/TEF S23-EM4/TEFM 55 4 29 11
S23-EM5/TEF S23-EM5/TEFM 55 5 29 15
S23-EM6/TEF S23-EM6/TEFM 55 6 29 15
S23-EM7/TEF S23-EM7/TEFM 55 7 29 15
S23-EM8/TEF S23-EM8/TEFM 55 8 29 16
S23-EM9/TEF S23-EM9/TEFM 55 9 29 16
S23-EM10/TEF S23-EM10/TEFM 55 10 29 16
S23-EM11/TEF S23-EM11/TEFM 55 11 29 16
S23-EM12/TEF S23-EM12/TEFM 55 12 29 16
S23-EM13/TEF S23-EM13/TEFM 55 13 29 20
S23-EM14/TEF S23-EM14/TEFM 55 14 29 20
S23-EM15/TEF S23-EM15/TEFM 55 15 29 20
S23-EM16/TEF S23-EM16/TEFM 55 16 29 20
S23-EM17/TEF S23-EM17/TEFM 55 17 29 20
S23-EM18/TEF S23-EM18/TEFM 55 18 29 20
S23-EM19/TEF S23-EM19/TEFM 55 19 29 20
S23-EM20/TEF S23-EM20/TEFM 55 20 29 20
S23-EM21/TEF S23-EM21/TEFM 55 21 29 20
S23-EM22/TEF S23-EM22/TEFM 55 22 29 20

S23-EM4/100/TEF S23-EM4/100/TEFM 100 4 29 11
S23-EM5/100/TEF S23-EM5/100/TEFM 100 5 29 15
S23-EM6/100/TEF S23-EM6/100/TEFM 100 6 29 15
S23-EM7/100/TEF S23-EM7/100/TEFM 100 7 29 20
S23-EM8/100/TEF S23-EM8/100/TEFM 100 8 29 25
S23-EM9/100/TEF S23-EM9/100/TEFM 100 9 29 25
S23-EM10/100/TEF S23-EM10/100/TEFM 100 10 29 25
S23-EM11/100/TEF S23-EM11/100/TEFM 100 11 29 25
S23-EM12/100/TEF S23-EM12/100/TEFM 100 12 29 25
S23-EM13/100/TEF S23-EM13/100/TEFM 100 13 29 25
S23-EM14/100/TEF S23-EM14/100/TEFM 100 14 29 25
S23-EM15/100/TEF S23-EM15/100/TEFM 100 15 29 25
S23-EM16/100/TEF S23-EM16/100/TEFM 100 16 29 25
S23-EM17/100/TEF S23-EM17/100/TEFM 100 17 29 25
S23-EM18/100/TEF S23-EM18/100/TEFM 100 18 29 25
S23-EM19/100/TEF S23-EM19/100/TEFM 100 19 29 25
S23-EM21/100/TEF S23-EM21/100/TEFM 100 21 29 25
S23-EM22/100/TEF S23-EM22/100/TEFM 100 22 29 25
S23-EM4/150/TEF S23-EM4/150/TEFM 150 4 29 11
S23-EM5/150/TEF S23-EM5/150/TEFM 150 5 29 15
S23-EM6/150/TEF S23-EM6/150/TEFM 150 6 29 15
S23-EM7/150/TEF S23-EM7/150/TEFM 150 7 29 20
S23-EM8/150/TEF S23-EM8/150/TEFM 150 8 29 25
S23-EM9/150/TEF S23-EM9/150/TEFM 150 9 29 25
S23-EM10/150/TEF S23-EM10/150/TEFM 150 10 29 25
S23-EM11/150/TEF S23-EM11/150/TEFM 150 11 29 25
S23-EM12/150/TEF S23-EM12/150/TEFM 150 12 29 25
S23-EM13/150/TEF S23-EM13/150/TEFM 150 13 29 25
S23-EM14/150/TEF S23-EM14/150/TEFM 150 14 29 25
S23-EM15/150/TEF S23-EM15/150/TEFM 150 15 29 25
S23-EM16/150/TEF S23-EM16/150/TEFM 150 16 29 25
S23-EM17/150/TEF S23-EM17/150/TEFM 150 17 29 25
S23-EM18/150/TEF S23-EM18/150/TEFM 150 18 29 25
S23-EM19/150/TEF S23-EM19/150/TEFM 150 19 29 25
S23-EM21/150/TEF S23-EM21/150/TEFM 150 21 29 25
S23-EM22/150/TEF S23-EM22/150/TEFM 150 22 34 25

HEXAGON | HEXAGONAL

BIT SOCKETS |  
PUNTAS CON CUADRO DE ARRASTRE
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3/8” 

MAGNETIC | MAGNÉTICO

Item No.  
Referencia

Item No.  
Referencia L

HEX 
M

D2 L1

J23-EM3/TEF J23-EM3/TEFM 50 3 22,5 11
J23-EM4/TEF J23-EM4/TEFM 50 4 22,5 11
J23-EM5/TEF J23-EM5/TEFM 50 5 22,5 11
J23-EM6/TEF J23-EM6/TEFM 50 6 22,5 11
J23-EM7/TEF J23-EM7/TEFM 50 7 22,5 16
J23-EM8/TEF J23-EM8/TEFM 50 8 22,5 16
J23-EM9/TEF J23-EM9/TEFM 50 9 22,5 16
J23-EM10/TEF J23-EM10/TEFM 50 10 22,5 16
J23-EM11/TEF J23-EM11/TEFM 50 11 22,5 16
J23-EM12/TEF J23-EM12/TEFM 50 12 22,5 16
J23-EM13/TEF J23-EM13/TEFM 50 13 22,5 16
J23-EM14/TEF J23-EM14/TEFM 50 14 22,5 16
J23-EM15/TEF J23-EM15/TEFM 50 15 22,5 16
J23-EM16/TEF J23-EM16/TEFM 50 16 22,5 16

J23-EM4/100/TEF J23-EM4/100/TEFM 100 4 22,5 11
J23-EM5/100/TEF J23-EM5/100/TEFM 100 5 22,5 11
J23-EM6/100/TEF J23-EM6/100/TEFM 100 6 22,5 11
J23-EM7/100/TEF J23-EM7/100/TEFM 100 7 22,5 16
J23-EM8/100/TEF J23-EM8/100/TEFM 100 8 22,5 16
J23-EM9/100/TEF J23-EM9/100/TEFM 100 9 22,5 16
J23-EM10/100/TEF J23-EM10/100/TEFM 100 10 22,5 16
J23-EM11/100/TEF J23-EM11/100/TEFM 100 11 22,5 16
J23-EM12/100/TEF J23-EM12/100/TEFM 100 12 22,5 16
J23-EM13/100/TEF J23-EM13/100/TEFM 100 13 22,5 16
J23-EM14/100/TEF J23-EM14/100/TEFM 100 14 22,5 16
J23-EM15/100/TEF J23-EM15/100/TEFM 100 15 22,5 16
J23-EM16/100/TEF J23-EM16/100/TEFM 100 16 22,5 16
J23-EM4/150/TEF J23-EM4/150/TEFM 150 4 22,5 11
J23-EM5/150/TEF J23-EM5/150/TEFM 150 5 22,5 11
J23-EM6/150/TEF J23-EM6/150/TEFM 150 6 22,5 11
J23-EM7/150/TEF J23-EM7/150/TEFM 150 7 22,5 16
J23-EM8/150/TEF J23-EM8/150/TEFM 150 8 22,5 16
J23-EM9/150/TEF J23-EM9/150/TEFM 150 9 22,5 16
J23-EM10/150/TEF J23-EM10/150/TEFM 150 10 22,5 16
J23-EM11/150/TEF J23-EM11/150/TEFM 150 11 22,5 16
J23-EM12/150/TEF J23-EM12/150/TEFM 150 12 22,5 16
J23-EM13/150/TEF J23-EM13/150/TEFM 150 13 22,5 16
J23-EM14/150/TEF J23-EM14/150/TEFM 150 14 22,5 16
J23-EM15/150/TEF J23-EM15/150/TEFM 150 15 22,5 16
J23-EM16/150/TEF J23-EM16/150/TEFM 150 16 22,5 16



3/4” 

MAGNETIC | MAGNÉTICO

Item No.  
Referencia

Item No.  
Referencia L

HEX 
M

D2 L1

K23-EM10/TEF K23-EM10/TEFM 62 10 48 20
K23-EM11/TEF K23-EM11/TEFM 62 11 48 20
K23-EM12/TEF K23-EM12/TEFM 62 12 48 20
K23-EM13/TEF K23-EM13/TEFM 62 13 48 20
K23-EM14/TEF K23-EM14/TEFM 62 14 48 20
K23-EM15/TEF K23-EM15/TEFM 62 15 48 20
K23-EM16/TEF K23-EM16/TEFM 62 16 48 20
K23-EM17/TEF K23-EM17/TEFM 62 17 48 20
K23-EM18/TEF K23-EM18/TEFM 62 18 48 20
K23-EM19/TEF K23-EM19/TEFM 62 19 48 20
K23-EM20/TEF K23-EM20/TEFM 62 20 48 20
K23-EM21/TEF K23-EM21/TEFM 62 21 48 20
K23-EM22/TEF K23-EM22/TEFM 62 22 48 20
K23-EM24/TEF K23-EM24/TEFM 62 23 48 20
K23-EM25/TEF K23-EM25/TEFM 62 24 48 20

K23-EM10/100/TEF K23-EM10/100/TEFM 100 10 48 20
K23-EM11/100/TEF K23-EM11/100/TEFM 100 11 48 20
K23-EM12/100/TEF K23-EM12/100/TEFM 100 12 48 20
K23-EM13/100/TEF K23-EM13/100/TEFM 100 13 48 20
K23-EM14/100/TEF K23-EM14/100/TEFM 100 14 48 20
K23-EM15/100/TEF K23-EM15/100/TEFM 100 15 48 20
K23-EM16/100/TEF K23-EM16/100/TEFM 100 16 48 20
K23-EM17/100/TEF K23-EM17/100/TEFM 100 17 48 20
K23-EM18/100/TEF K23-EM18/100/TEFM 100 18 48 20
K23-EM19/100/TEF K23-EM19/100/TEFM 100 19 48 20
K23-EM20/100/TEF K23-EM20/100/TEFM 100 20 48 20
K23-EM21/100/TEF K23-EM21/100/TEFM 100 21 48 20
K23-EM22/100/TEF K23-EM22/100/TEFM 100 22 48 20
K23-EM24/100/TEF K23-EM24/100/TEFM 100 23 48 20
K23-EM25/100/TEF K23-EM25/100/TEFM 100 24 48 20

3/8” 

MAGNETIC | MAGNÉTICO

Item No.  
Referencia

Item No.  
Referencia L

BH 
M

D2 L1

J23-BH5/TEF J23-BH5/TEFM 50 M5 22,5 7

J23-BH6/TEF J23-BH6/TEFM 50 M6 22,5 7

J23-BH8/TEF J23-BH8/TEFM 50 M8 22,5 9

J23-BH10/TEF J23-BH10/TEFM 50 M10 22,5 9

J23-BH12/TEF J23-BH12/TEFM 50 M12 22,5 11

J23-BH14/TEF J23-BH14/TEFM 50 M14 22,5 11

J23-BH16/TEF J23-BH16/TEFM 50 M16 22,5 13

J23-BH5/100/TEF J23-BH5/100/TEFM 100 M5 22,5 7

J23-BH6/100/TEF J23-BH6/100/TEFM 100 M6 22,5 7

J23-BH8/100/TEF J23-BH8/100/TEFM 100 M8 22,5 9

J23-BH10/100/TEF J23-BH10/100/TEFM 100 M10 22,5 9

J23-BH12/100/TEF J23-BH12/100/TEFM 100 M12 22,5 11

J23-BH14/100/TEF J23-BH14/100/TEFM 100 M14 22,5 11

J23-BH16/100/TEF J23-BH16/100/TEFM 100 M16 22,5 13

3/8” 

MAGNETIC | MAGNÉTICO

Item No.  
Referencia

Item No.  
Referencia L TX M D2 L1

J23-TX9/TEF J23-TX9/TEFM 50 TX9 22,5 31
J23-TX10/TEF J23-TX10/TEFM 50 TX10 22,5 31
J23-TX15/TEF J23-TX15/TEFM 50 TX15 22,5 31
J23-TX20/TEF J23-TX20/TEFM 50 TX20 22,5 31
J23-TX25/TEF J23-TX25/TEFM 50 TX25 22,5 31
J23-TX27/TEF J23-TX27/TEFM 50 TX27 22,5 31
J23-TX30/TEF J23-TX30/TEFM 50 TX30 22,5 31
J23-TX40/TEF J23-TX40/TEFM 50 TX40 22,5 31
J23-TX45/TEF J23-TX45/TEFM 50 TX45 22,5 31
J23-TX47/TEF J23-TX47/TEFM 50 TX47 22,5 31
J23-TX50/TEF J23-TX50/TEFM 50 TX50 22,5 31

1/2” 

MAGNETIC | MAGNÉTICO

Item No.  
Referencia

Item No.  
Referencia L TX M D2 L1

S23-TX20/TEF S23-TX20/TEFM 75 TX20 29 30
S23-TX25/TEF S23-TX25/TEFM 75 TX25 29 30
S23-TX27/TEF S23-TX27/TEFM 75 TX27 29 30
S23-TX30/TEF S23-TX30/TEFM 75 TX30 29 30
S23-TX40/TEF S23-TX40/TEFM 75 TX40 29 30
S23-TX45/TEF S23-TX45/TEFM 75 TX45 29 30
S23-TX47/TEF S23-TX47/TEFM 75 TX47 29 30
S23-TX50/TEF S23-TX50/TEFM 75 TX50 29 30
S23-TX55/TEF S23-TX55/TEFM 75 TX55 29 30
S23-TX60/TEF S23-TX60/TEFM 75 TX60 29 30
J23-TX50/TEF J23-TX50/TEFM 50 TX50 22,5 31

1/2” 

MAGNETIC | MAGNÉTICO

Item No.  
Referencia

Item No.  
Referencia L

BH 
M

D2 L1

S23-BH5/TEF S23-BH5/TEFM 55 M5 28,5 7

S23-BH6/TEF S23-BH6/TEFM 55 M6 28,5 7

S23-BH8/TEF S23-BH8/TEFM 55 M8 28,5 9

S23-BH10/TEF S23-BH10/TEFM 55 M10 28,5 9

S23-BH12/TEF S23-BH12/TEFM 55 M12 28,5 11

S23-BH14/TEF S23-BH14/TEFM 55 M14 28,5 11

S23-BH16/TEF S23-BH16/TEFM 55 M16 28,5 13

S23-BH5/100/TEF S23-BH5/100/TEFM 100 M5 28,5 7

S23-BH6/100/TEF S23-BH6/100/TEFM 100 M6 28,5 7

S23-BH8/100/TEF S23-BH8/100/TEFM 100 M8 28,5 9

S23-BH10/100/TEF S23-BH10/100/TEFM 100 M10 28,5 9

S23-BH12/100/TEF S23-BH12/100/TEFM 100 M12 28,5 11

S23-BH14/100/TEF S23-BH14/100/TEFM 100 M14 28,5 11

S23-BH16/100/TEF S23-BH16/100/TEFM 100 M16 28,5 13

HEXAGON | HEXAGONAL
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3/8” 

Item No.  
Referencia L S D2 D1 T

JIM2306H/TEF 43 6 22,5 14 5

JIM2307H/TEF 43 7 22,5 15 5

JIM2308H/TEF 43 8 22,5 15,5 7

JIM2309H/TEF 43 9 22,5 18,5 7

JIM2310H/TEF 43 10 22,5 18,5 7

JIM2311H/TEF 43 11 22,5 21,5 8

JIM2312H/TEF 43 12 22,5 20,5 9

JIM2313H/TEF 43 13 22,5 22,5 9

JIM2314H/TEF 43 14 23,5 23,5 9

JIM2315H/TEF 43 15 25,5 25,5 12

JIM2316H/TEF 43 16 25,5 27,5 12

JIM2317H/TEF 43 17 25,5 28,5 12

JIM2318H/TEF 43 18 25,5 29,5 12

JIM2319H/TEF 43 19 25,5 30,5 12

JIM2320H/TEF 43 20 25,5 31,5 13

JIM2321H/TEF 43 21 25,5 33,5 13

JIM2322H/TEF 43 22 26,5 35,5 14

1/2” 

Item No.  
Referencia L S D2 D1 T

SIM2306H/TEF 52 6 29 17 6

SIM2307H/TEF 52 7 29 17,5 7

SIM2308H/TEF 52 8 29 18 9

SIM2309H/TEF 52 9 29 20 12

SIM2310H/TEF 52 10 29 20 12

SIM2311H/TEF 52 11 29 22,7 12

SIM2312H/TEF 52 12 29 23 12

SIM2313H/TEF 52 13 29 24 12

SIM2314H/TEF 52 14 29 26 12

SIM2315H/TEF 52 15 29 26 12

SIM2316H/TEF 52 16 29 29 12

SIM2317H/TEF 52 17 30 30 13

SIM2318H/TEF 52 18 30 30 13

SIM2319H/TEF 52 19 32 32 13

SIM2320H/TEF 52 20 34 34 14

SIM2321H/TEF 52 21 34 34 14

SIM2322H/TEF 52 22 34 36 14

SIM2323H/TEF 52 23 34 36 14

SIM2324H/TEF 52 24 34 39 15

SIM2325H/TEF 57 25 34 40 15

SIM2326H/TEF 57 26 34 42 17

SIM2327H/TEF 57 27 34 42 17

SIM2328H/TEF 57 28 34 44 17

SIM2329H/TEF 57 29 34 44 18

SIM2330H/TEF 57 30 34 45 18

SIM2331H/TEF 57 31 34 47 18

SIM2332H/TEF 62 32 34 48 18

SOCKETS / EMBOCADURAS

ANTIVIBRATION

ANTIVIBRATION
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Ergo-Type 
Vs Standard 

Anti Vibración  
Vs Estándar

O-Ring retaining insert maximizes 

the secure fit to your tool, reducing 

vibration and swing

Ergo Type / Anti Vibración

Standard / Estándar

El anillo elástico ajusta el accesorio a 

la herramienta evitando la vibración

• Only suitable for Pulse tools.
• Solo válidas en máquinas de impulso.



  

3/8" PIN / TETÓN

Item No. 
Referencia L D2

JIM3024B/TEF 100 22,5

JIM3026B/TEF 150 22,5

JIM3028B/TEF 200 22,5

3/8" PIN / TETÓN

Item No. 
Referencia L D2 M

JIM3122B/TEF 50 22,5  1/2

JIM3124B/TEF 100 22,5  1/2

3/8” HOLE / TALADRO PASANTE

Item No. 
Referencia L D2 M

JIM3122C/TEF 50 22,5  1/2

JIM3124C/TEF 100 22,5  1/2

1/2” PIN / TETÓN

Item No. 
Referencia L D2 M

SIM2952B/TEF 50 29  3/8

SIM2954B/TEF 100 29  3/8

1/2” HOLE / TALADRO PASANTE

Item No. 
Referencia L D2 M

SIM2952C/TEF 50 29  3/8

SIM2954C/TEF 100 29  3/8

1/2" PIN / TETÓN

Item No. 
Referencia L D2

SIM3054B/TEF 100 29

SIM3056B/TEF 150 29

SIM3058B/TEF 200 29

3/8" HOLE / TALADRO PASANTE

Item No. 
Referencia L D2

JIM3024C/TEF 100 22,5

JIM3026C/TEF 150 22,5

JIM3028C/TEF 200 22,5

1/2" HOLE / TALADRO PASANTE

Item No. 
Referencia L D2

SIM3054C/TEF 100 29

SIM3056C/TEF 150 29

SIM3058C/TEF 200 29
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EXTENSION | ADAPTER  
EXTENSIONES | ADAPTADORES

• Only suitable for Pulse tools.
• Solo válidas en máquinas de impulso.
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3/8”

Item No. / Referencia L S Sq.Dr. D1 DH D2 D L2 L3 T

JIM4013H/3/TEF 114 13  3/8 17,50 25,50 24 18 25,20 47 12

JIM4013H/3T/TEF* 114 13  3/8 17,50 25,50 24 18 25,20 47 12

JIM4013H/6/TEF 190 13  3/8 17,50 25,50 24 18 25,20 47 12

JIM4013H/9/TEF 266 13  3/8 17,50 25,50 24 18 25,20 47 12

JIM4015H/3/TEF 118 15  3/8 20,00 28,50 24 18 29,00 47 12

JIM4015H/6/TEF 194 15  3/8 20,00 28,50 24 18 29,00 47 12

JIM4015H/9/TEF 270 15  3/8 20,00 28,50 24 18 29,00 47 12

JIM4016H/TEF 67,5 16  3/8 21,40 28,50 24 18 30,00 47 12

JIM4016H/6/TEF 195 16  3/8 21,40 28,50 24 18 30,00 47 12

JIM4018H/3/TEF 121 18  3/8 25,50 28,50 24 18 29,00 47 12

JIM4018H/6/TEF 197 18  3/8 25,50 28,50 24 18 29,00 47 12

JIM4018H/9/TEF 270 18  3/8 25,50 28,50 24 18 29,00 47 12

JIM4021H/6/TEF 198 21  3/8 30,00 30,00 24 18 32,00 47 12

JIM4021H/9/TEF 270 21  3/8 30,00 30,00 24 18 32,00 47 12

JIM4022H/4/TEF 146 22  3/8 35,00 35,00 24 18 32,00 47 12

JIM4024H/TEF 77 24  3/8 35,00 35,00 24 18 38,00 47 12

1/2”

Item No. / Referencia L S Sq.Dr. D1 DH D2 D L2 L3 T

SIM4013H/3/TEF 120 13  1/2 17,50 25,50 30 18 25,20 53 12

SIM4013H/3T/TEF* 120 13  1/2 17,50 25,50 30 18 25,20 53 12

SIM4013H/6/TEF 196 13  1/2 17,50 25,50 30 18 25,20 53 12

SIM4013H/9/TEF 272 13  1/2 17,50 25,50 30 18 25,20 53 12

SIM4015H/3/TEF 124 15  1/2 20,00 28,50 30 18 29,00 53 12

SIM4015H/6/TEF 200 15  1/2 20,00 28,50 30 18 29,00 53 12

SIM4015H/9/TEF 276 15  1/2 20,00 28,50 30 18 29,00 53 12

SIM4016H/TEF 73,5 16  1/2 21,40 28,50 30 18 30,00 53 12

SIM4016H/6/TEF 201 16  1/2 21,40 28,50 30 18 30,00 53 12

SIM4018H/3/TEF 127 18  1/2 25,50 28,50 30 18 32,00 53 12

SIM4018H/6/TEF 203 18  1/2 25,50 28,50 30 18 32,00 53 12

SIM4018H/9/TEF 276 18  1/2 25,50 28,50 30 18 32,00 53 12

SIM4021H/6/TEF 204 21  1/2 30,00 30,00 30 18 32,00 53 12

SIM4021H/9/TEF 276 21  1/2 30,00 30,00 30 18 32,00 53 12

SIM4022H/4/TEF 153 22  1/2 30,00 30,00 30 18 29,00 53 12

SIM4024H/TEF 83 24  1/2 35,00 35,00 30 18 29,00 53 18
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UNIVERSAL  
WRENCHES | RÓTULAS

*with tensor/ Con tensor

*with tensor/ Con tensor • Only suitable for Pulse tools.
• Solo válidas en máquinas de impulso.



Item No. 
Referencia F

M
D1

F
D3

D3 D4
Socket size recommended    

Tamaño embocadura recomendada

SPSR1/4-1/4  1/4  1/4 12 16,5 18,5 All

SPSR3/8-1/4 3/8  1/4 14,7 16,5 18,5 All

SPSR3/8-3/8P 3/8  3/8 17 23,7 26 ≤ 12

SPSR3/8-3/8G 3/8  3/8 17 26,8 29  ≥ 12

SPSR3/8-1/2P 3/8  1/2 20 30 32,5 ≤ 14

SPSR3/8-1/2G 3/8  1/2 20 36 37,5  ≥ 14

SPSR1/2-3/8P  1/2  3/8 16 23,7 26 ≤ 12

SPSR1/2-3/8G  1/2  3/8 16 26,6 29  ≥ 12

SPSR1/2-1/2P  1/2  1/2 20 30 32,5 ≤ 14

SPSR1/2-1/2G  1/2  1/2 20 36 37,5  ≥ 14

SPSR1/2-3/4  1/2  3/4 31 51 54  ≥ 15

SPSR3/4-3/4 3/4  3/4 31 51 54  ≥ 15

SPSR3/4-1/2P 3/4  1/2 21,5 30 32,5 ≤ 14

SPSR3/4-1/2G 3/4  1/2 21,5 36 37,5 ≥ 14
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PINCH-POINTLESS RINGS/ 
ANILLOS DE SEGURIDAD

Increase the 
operators security 

protecting de 
complete tool

Aumenta la 
seguridad 

del operario 
protegiendo 

la herramienta 
completa

Pinch-pointless 
Tool ring

Anillo 
anti-atrapamiento

para cabezal

Extension
 protection cover

Protección de
extensión

Pinch-pointless 
ring for sockets

Anillo 
anti-atrapamiento

para embocadura

Socket
protection cover

Protección para
embocaduras

• Covering the pinch points in your accessories does not mean having the system completely secure, one of the most usual pinch point is 
between the tools and the accessory, with our pinch-pointless rings  you can avoid all those dangerous areas.

• Tener los puntos de atrapamiento cubiertos en sus accesorios de montaje no significa necesariamente que el sistema sea completamente 
seguro. Uno de los puntos de atrapamiento más frecuente está situado entre la cabeza de herramienta y el accesorio de montaje. Con 
nuestros anillos de protección SPEEDRILL te mantendremos protegido



A    team of professionals strives to meet the most demanding needs. We offer a personalized 
service to each of our clients following their needs and specifications.

We customize products in accordance to your requirement, such as; Type, length, diameter 

and / or material, finish color and even the desired heat treatment.

Somos un equipo de profesionales comprometidos en satisfacer las necesidades más 

exigentes. Ofrecemos un servicio personalizado a todos nuestros clientes entendiendo 

sus necesidades y cumpliendo todas sus especificaciones.

Personalizamos productos de acuerdo a sus requerimientos, tales como; tipo, longitud, 

diámetro y / o material, color de acabado e incluso el tratamiento térmico deseado.

WE CUSTOMIZE ALL OUR ITEM   

PERSONALIZAMOS TODAS NUESTRAS PIEZAS

•  Our different magnets / Distintos imanes:

• FIX | FIJO

• FLOATING | FLOTANTE

• RING MAGNET | ANILLO IMANTADO

• SIDE MAGNET | LATERAL

•  Colours | Colores

•  Lengths, shapes and mechanism.  
    Longitud, forma y mecanismo.

• BLUE | AZUL

• RED | ROJO

• WHITE | BLANCO

• Different colours  
   under request   
• Distintos colores  
   bajo demanda
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DOUBLE SOCKETS | EMBOCADURAS DOBLES

Item number  
Referencia

Sq. Drive 
Cuadradillo

Type / Tipo S 1 Hex. S 2 Hex. D 1 D2 L

J10-13SDSPL/150  3/8 Spring loaded 10 Surface Drive 13 Surface Drive 20,55 20,55 150

J10-13SDSPL/90  3/8 Spring loaded 10 Surface Drive 13 Surface Drive 20 20 90

J10-13SDSPLM/100SP *  3/8 Spring loaded 10 Surface Drive 13 Surface Drive 20 20 100

J10-13SDSPLM/60 *  3/8 Spring loaded 10 Surface Drive 13 Surface Drive 20 20 60

J10-16SDSPLM/60 *  3/8 Spring loaded 10 Surface Drive 16 Surface Drive 24 24 60

J10-17HMSPL/90 *  3/8 Spring loaded 10 Hex. 17 Hex. 25  25 90

J13-16SDSPLM/60 *  3/8 Spring loaded 13 Surface Drive 16 Surface Drive 24 24 60

J13SD-TX45MSPLTEF  3/8 Spring loaded TX45 Torx M. Magnetic 13 Surface Drive 23,5 23,5 65 + 5

J8-13SDSPL/50  3/8 Spring loaded 8 Surface Drive 13 Surface Drive 20 20 50

J8-13SDSPL/55  3/8 Spring loaded 8 Surface Drive 13 Surface Drive 20 20 55

JE7-8SD/38  3/8 Fix E7 Torx F. 8 Surface Drive 15 19 38

JE7-8SD/70  3/8 Fix E7 Torx F. 8 Surface Drive 15 19 70

JE7-8SD/80  3/8 Fix E7 Torx F. 8 Surface Drive 15 19 80

S14-17SDPL/60  1/2 Spring loaded 14 Surface Drive 17 Surface Drive 26 26 60

S18-21HSPL  1/2 Spring loaded 18 Hex. 21 Hex. 30 30 60

S8-13SDSPL/60  1/2 Spring loaded 8 Surface Drive 13 Surface Drive 20 25 60

S8-13SDSPL/65  1/2 Spring loaded 8 Surface Drive 13 Surface Drive 20 25 65

SE16-TX55SPL/65  1/2 Spring loaded TX55 Torx M. E16 Torx F. 20 25 65 + 5

S17-19SDSPL/82  1/2 Spring loaded 17 Surface Drive 19 Surface Drive 31,6 31,6 82

* Magnetic /Magnéticos
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• This is our actual stock, please do not hesitate contacting us if you need further measurements.
• Estos son nuestras referencias actuales en stock, por favor no dude en contactarnos para solicitarnos cualquier otra medida.



Universal Extensions / Extensiones Telescópicas

Item number
Referencia

Sq. Dr. F.  
Cuadradillo H

Sq. Dr. M.  
Cuadradillo M.

L D D2 L3
Travel  

Recorrido
Type 
Tipo

J30SPL127B 3/8" 3/8" 127 14,6 22 85 16 Pin

J30SPL150B 3/8" 3/8" 150 14,6 22 85 16 Pin

S30SPL133B 1/2" 1/2" 133 19,3 30 85 16 Pin

S30SPL156B 1/2" 1/2" 156 19,3 30 85 16 Pin

Wobble Adapter / Adaptador Basculante

Item number 
Referencia

Sq. Dr. F.  
Cuadradillo H

Sq. Dr. M.  
Cuadradillo M.

L

JOB  3/8  3/8 38

SOB  1/2  1/2 48

35

•  Our Speedrill wobble adapters enable you to reach applications 
 with limited space, improving productivity and engaging faster as 
 a result of the flexible angle, correcting misalignments.
 It can be used with any of our standard or special sockets and it  
 includes spring, pin and O-Ring

•  Nuestros adaptadores basculantes mejoran el acceso a los tornillos 
  en espacios reducidos, aumentan su productividad y facilitan el 
 encare del accesorio al corregir los desalineamientos. Pueden ser 
 utilizados con nuestros productos standard y especiales.
 Incluyen muelle, pin y junta tórica.



Company / Empresa VAT nº / CIF

Name / Nombre E-mail / Correo

Address / Dirección ZIP Code / Código Postal

Country / País Telephone / Teléfono

Item Number/Referencia

  

Hex.
Surface  

drive
12 Point  
BiHex.

Torx Square/Cuadrada
Fast  
Lead

Size
Tamaño

  

Hex.
Surface  

drive
12 Point  
BiHex.

Torx Square/Cuadrada
Fast  
Lead

Size
Tamaño

  

Quantity/Cantidad       

  

Questionnaire for customer-specific special tools 

Formulario para herramientas específicas del cliente.   

M F/H

M F/H

M F/H

M F/H

M F/H

M F/H

Fix/Fijo

Standard
Estándar Fix/Fija

Specifications/Especificaciones

Side/Lateral

Extra resistant
Extra resistente

Rotation/Rotativa

Ring/Anillo

Spring loaded with magnet/Flotante con iman

Spring loaded/Flotante

Type/Tipo:

D1 D2 T D L L3 Travel/Recorrido

Socket/Boca

Extension

Adapter/Adaptador

Fix/Fijo

Spring loaded/Flotante

Double socket/Boca doble

Bits holder/Porta puntas

Other/Otro

Quick change chuck/
Cambio rápido

Impact tool/Impacto

Ergo tool/Antivib.

Type/Tipo

Socket 1
Embocadura 1

Socket 2
Embocadura 2

Dimensions
Medidas

(mm)

Magnet & Ejector
Imán y Expulsor

Steel/Acero

Nm Torque:

COMMENTS
(Additional

Specifications, Part number, 
Delivery requirements, etc...)

MÁS INFORMACIÓN
(Especificaciones técnicas, 
detalle de envío, requeri-

mientos, etc...)

Protection
Cover

Protecciones

We recommend to scan the form, fill it out and send by email to your distributor.
Recomendamos escanear el formulario, rellanarlo y enviárselo a su distribuidor habitual.

F/H

F/H

F/H

F/H

F/H

F/H





Torres Quevedo, 2 
Planta Baja A 

28108 Alcobendas  |  Madrid

T. +34 91 350 08 16   
F. +34 91 350 02 17

www.speedrill.com   
info@speedrill.com


